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CALDERAS GAS

CALDERA CONDENSACIÓN

CALDERA CONDENSACIÓN

CALDERA CONDENSACIÓN

CALDERA CONDENSACIÓN

LOGIC MICRO 24
Gas Natural
Cod.: 41T0750044

BLUEHELIX ALPHA 24C
Cod.: 41F5L00244

ECOTEC PURE VMW 236/7-2(H-ES)
Sist. combustión neumático
Cod.: 4110019977

KIT DE PROPANO LOGIC
Cod.: 41T0074104

BLUEHELIX ALPHA 28C
Cod.: 41F5L00284

BLUEHELIX MÁXIMA 28C
Cod.: 41FMA28CMP

ECOTEC PURE VMW 286/7-2(H-ES)
Sist. combustión neumático
Cod.: 4110019978

CONSULTAR

+20€ en cheque gasolina
de regalo

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR
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SERIE PREMIUM

Naema Micro

Naema Micro marca un paso

evolutivo en las calderas de alta

eficiencia. Porque incorpora la

tecnología Thermor Hydro Con-

trol de microacumulación. Pero

también porque ha sido diseñada

para satisfacer tanto al usuario

como al instalador: el sistema

Rotafix y su cuidada arquitectura

interior la consolidan como la cal-

dera más fácil y rápida de instalar

y de mantener.

DURABILIDAD

· Máxima fiabilidad de sus componentes

· Cuerpo de calefacción monobloc de INOX

· Intercambiador de placas ACS de INOX

AHORRO ENERGÉTICO

· Tecnología de condensación

· Modulación 1:7, tecnología Evoline

· Bomba de alta eficiencia

CONFORT

· 3 modos: Confort, Programable y Eco

· 3 estrellas de confort en ACS

· Silenciosa y compacta

GARANTÍA

· Hasta 2 años de garantía total y hasta 5 años en el cuerpo
de calefacción*

FACILIDAD DE INSTALACIÓN

· Rotafix: 100% accesible frontalmente

· Espacio interior para manipulación

ERP 2018 READY

· Emisiones NOx 6 inferiores o iguales a 56mg/kWh

Máximo ahorro y durabilidad. La combinación perfecta.

* La caldera viene configurada para GN, siendo necesaria la modificación de la regulación y una sencilla manipulación del mecanismo del gas así como el kit correspondiente.

Naema Micro incluye el kit de evacuación
de humos horizontal 60/100 y la regleta
de conexiones correspondiente

Modelo Naema Micro 25 y 30

Modelo Código Altura
(mm)

Anchura
(mm)

Profundidad
(mm)

Peso
(kg)

NAEMA MICRO 25 750039 715 400 342 33

NAEMA MICRO 30 750040 715 400 342 33

NAEMA MICRO 35 750041 715 445 344 35

DIMENSIONES

B

A

C

65
9,5

666665

144,6
107,5

12
8

43

16
818
3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
NAEMA MICRO 25 NAEMA MICRO 30 NAEMA MICRO 35

Código 750039 750040 750041

CARACTERÍSTICAS 
GENERALES

Tipo de gas* GN / GP GN / GP GN / GP

Clase NOx 6 6 6

Nivel Sonoro dB(A) 47 47 47

Perfil L XL XL

CALEFACCIÓN

Potencia útil nominal kW 18,8 21,8 25,1

Eficiencia energética % 93 92 93

Rango de potencia kW 3,4 –18,8 4,3 –21,8 5,8 –25

Potencia útil nominal (retorno 30ºC) kW 20 23 27,5

Potencia útil a carga parcial (30%) kW 6,3  7.3 8.4 

Rendimiento a potencia nominal (100% – 80/60ºC) % 97,9 97,2 97,9

Rendimiento a carga parcial (30% – 50/30ºC) % 108,7 108,3 109,4

Rendimiento sobre el PCI (100% 50/30ºC) % 105,3 106,5 107,8

Tª de funcionamiento min/max ºC 20–85 20–85 20–85

Capacidad vaso expansión L 7 7 10

ACS

Potencia útil nominal kW 25 29,6 34,5

Eficiencia energética % 76 82 81

Rango de potencias kW 3,4 –25 4,3 –29,6 5,8 –34,5

Caudal especifico ( EN 12303 –1 ∆T= 30 ºC) l/min 12,5 14,2 17

Caudal especifico ( EN 12303 –1 ∆T= 25 ºC) l/min 14,33 17,2 20,1

Máxima presión de agua admisible MPa(bar) 1 (10) 1 (10) 1 (10)

Temperatura máxima ºC 65 65 65

CARACTERÍSTICAS 
ELÉCTRICAS

Tensión eléctrica (50HZ) V 230 230 230

Potencia máxima absorbida W 102 110 110

Índice de protección IP4XD IP4XD IP4XD

EVACUACIÓN
DE HUMOS

Certificaciones C13, C33, C43, C43P, C93, B23P, B23, C53 Y C83

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal 60/100 m 11 11 5.5

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal 80/125 m 11 11 11

Longitud máx C13 conducto concéntrico vertical 80/125 m 20 20 20

Gracias al sistema Rotafix el panel electrónico gira 180º. Así, la instalación
y el mantenimiento de Naema puede realizarse de manera rápida y sencilla.

CON CONTRATO 

MANTENIMIENTO 

THERMOR

*Ver condiciones de garantía página 32.
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SERIE CONCEPT

Logic Micro es la nueva caldera 

de condensación de Groupe 

Atlantic ultra compacta y 

versátil, que permite adaptarse 

a cualquier espacio por pequeño 

que sea, lo que la convierte en 

la solución universal tanto en 

reposición como en obra nueva.

DURABILIDAD

· Máxima fiabilidad de sus componentes

· Intercambiador de placas ACS de INOX

AHORRO ENERGÉTICO

· Tecnología de condensación

· Bomba de alta eficiencia

CONFORT

· Función Preheat

· Ultracompacta y silenciosa

GARANTÍA

· Hasta 2 años de garantía total*

FACILIDAD DE INSTALACIÓN

· Espacio interior para manipular

ERP 2018 READY

· Emisiones NOx inferiores o iguales a 56mg/kWh

0
1

2
3

4
5

6
7

8

Logic Micro ha sido
diseñada con el
objetivo de ofrecer
una solución
compacta ideal
para ser instalada
en el mínimo
espacio. O para
sustituir cualquier
otra caldera del
mercado, por
pequeña que sea.

CON CONTRATO 

MANTENIMIENTO 

THERMOR

Logic Micro
Compacta y ligera. Una solución universal con la garantía Thermor.

Logic Micro incluye kit de evacuación
de humos horizontal 60/100 y regleta
de conexiones

Modelo Código Altura
(mm)

Anchura
(mm)

Profundidad
(mm)

Peso
(Kg)

LOGIC MICRO 24 750044 700 395 278 28,8

LOGIC MICRO 30 750045 700 395 278 28,8

DIMENSIONES 278395

700

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

LOGIC MICRO 24 LOGIC MICRO 30

Código 750044 750045

CARACTERÍSTICAS 
GENERALES

Tipo de gas GN GN

Clase NOx 5 5

Nivel Sonoro dB(A) 48 46

Perfil M XL 

CALEFACCIÓN

Potencia útil nominal kW 24,2 24,2

Eficiencia energética % 94 94

Potencia útil nominal (retorno 30º) kW 25,6 25,6

Rango de potencia kW 4,8 –24 6,0–24,2

Potencia útil a carga parcial (30%) kW 7,8 7,8

Rendimiento a potencia nominal (100%) % 100,0 100,0

Rendimiento a carga parcial (30%) % 109,5 109,5

Tª de funcionamiento mín/máx ºC 30–80 30–80

Capacidad vaso expansión L 8 8

ACS

Potencia útil nominal kW 24,2 30,3

Eficiencia energética % 78 78

Rango de potencias kW 4.8 –24.2 6.0–30.3

Caudal específico ( EN 12303 –1 ∆T= 30 ºC) l/min 11,56 14,47

Caudal específico ( EN 12303 –1 ∆T= 25 ºC) l/min 13,87 17,37

Máxima presión de agua admisible MPa(bar) 1 (10) 1 (10)

Temperatura máxima ºC 65 65

CARACTERÍSTICAS 
ELÉCTRICAS

Tensión eléctrica (50Hz) V 230 230

Índice de protección IP20 IP20

EVACUACIÓN
DE HUMOS

Certificaciones C13, C33, C43, C53 & C83

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal m  13 11

Longitud máx C33 conducto concéntrico vertical m  36 28

*Ver condiciones de garantía página 32.

Principales características
Durabilidad.

• Ahorro energético.
• Garantía.
• Confort.
• Facilidad de instalación.
• ERP 2018 Ready.

Principales características
• Elevada eficiencia: A+ con rango de 

modulacion 1:7.
• Muy reducidas dimensaiones: Fondo de 25cm, 

apto para instalacion dentro de un mueble de 
cocina.

• Elevado silencia 48dB: Reducido impacto 
sonoro en interiores.

Principales características
• MÁXIMA eficiencia: A+ con rango de modulación 1:12.
• MÁXIMA innovación: H2 Ready, compatible para el gas del futuro.
• MÁXIMO control: Pantalla digital Full Touch 7” de alta resolución, 

con una mayor usabilidad y acceso a los menús a través de la 
propia pantalla.

• MÁXIMO silencio 45 dB: Sonoridad imperceptible en interiores.
• MÁXIMA estética: Carcasa de diseño con cristal y revolucionarias 

formas curvas.

Principales características
• Bajo consumo en Stand-By.
• Probada calidad superior.
• Instalación sencilla.
• Amplia gama de accesorios de instalación.
• Máxima calidad garantizada.
• Bomba de circulación de alta eficiencia.
• Confort y ahorro para el usuario.

Bajo consumo en Stand-By

Cuando la caldera no está calentando, se

encuentra en stand-by, consumiendo

energía durante todo este tiempo. Vaillant

reduce este consumo a mínimos

reduciendo 4W al año respecto a las gamas

anteriores, lo que supone un consumo de

menos de 2W al año*.

Probada calidad superior

· Intercambiador de calor primario de 

acero inoxidable

· Nuevo sifón de recogida de condensados

· Nuevo bloque hidráulico

· Bomba de alta eficiencia

Instalación sencilla

Los accesorios de salida de humos son los

mismos que en el resto de las gamas. Y

aunque la plantilla de instalación es

diferente al resto de calderas ecoTEC de

Vaillant, la nueva posición de las tomas

permite una rápida y fácil instalación en

casos de reposición.

Amplia gama de accesorios de instalación

Disponibles para facilitar la instalación

tanto hidráulica como de salida de gases.

Máxima calidad garantizada

Diseñadas en Alemania, en su producción

se ha seguido el mismo proceso y pruebas

de calidad que en el resto de calderas de

condensación Vaillant.

Calderas de condensación

Calderas de condensación

ecoTEC pure Sistema de combustión
Rango de potencia útil 80/60°C
Rango de potencia útil 50/30°C
Rendimiento nominal 80/60°C
Rendimiento nominal 50/30°C
Rendimiento al 30% de potencia

Calefacción
Rango de ajuste de potencias calef.
Rango Tª de ida máx. (fábrica)
Presión máxima
Volumen de agua circulante ∆T=20K
Vaso de expansión

Agua caliente sanitaria
Potencia en ACS
Caudal mínimo
Caudal instantáneo con ∆T=25 K
Caudal instantáneo con ∆T=30 K
Presión mínima
Rango de temperatura
Confort ACS

Conducto de evacuación*
Ø conexión evacuación de gases
60/100 PP
80/125 PP
80/80 PP

Hom. conexión de evacuación de gases

Dimensiones
Altura
Anchura
Profundidad
Peso de montaje

Conexión eléctrica
Consumo eléctrico máximo
Consumo eléctrico en stand-by
Nivel de protección eléctrica

Homologación
Nivel potencia acústica interior (Lwa)
Clase NOx
Tipo de gas
Certificado

ecoTEC pure

Tipo de aparato Ud. VMW 236/7-2 (H-ES)

kW
kW
%
%
%

kW
ºC
bar
L/h
L

kW
L/min
L/min
L/min
bar
°C

Ø mm

mm
mm
mm
kg

W
W

dB(A)

CE

6,5-18,5
7,2-20,2

96,9
105,7
107,8

 6,5-18,5
30-80 (75)

3
797

8

24
1,7

13,8
11,5
0,3

35-60
★★

60/100 PP
12

23 + 3 codos 87°
33+3 x87º gas / 8+1 x87º aire

720
440
335
30,8

100
1,6

IPX4D

49

 7,5-24,0
8,3-26,1

97,0
105,4
107,8

 7,5-24,0
30-80 (75)

3
1.033

8

28
1,7

16,2
13,5
0,3

35-60
★★

60/100 PP
12

28 + 3 codos 87°
33+3 x87º gas / 8+1 x87º aire

720
440
335
30,8

110
1,8

IPX4D

49

VMW 286/7-2 (H-ES)

Neumático

C13, C33, C43, C53, C83, B33P, B53P

6
II2H3P

0063CR3775

Datos para gas natural (G20). Homologada para propano.

La tecnología eBUS hace que los termostatos y cronotermostatos de Vaillant sea totalmente compatibles para integrarse en cualquier
tipo de sistema, desde aquellos muy simples que sólo necesitan un termostato hasta sistemas de más complejidad como solares, sistemas
híbridos con bombas de calor, ventilación, etc. Sistemas de Vaillant totalmente actualizables, modificables, ampliables de una forma
sencilla con la gestión y control realizada desde una misma centralita de regulación para todo.

Regulación y Control
Compatibilidad para integrarse en sistemas

calorMATIC 350/350f
Con cable o vía radio,

con posibilidad de conectividad

vSMART
vía radio con conectividad integrada

VRT 50
Sencillo

Para sistemas sencillos

Datos técnicos

Bomba de circulación de alta eficiencia

Vaillant incorpora bombas modulantes de

alta eficiencia en sus calderas, reduciendo

considerablemente el consumo eléctrico

durante el funcionamiento y también

mientras no funciona.

Con un coste de 0,20� /kW, el ahorro adicional de una caldera con bomba de alta eficiencia estará
entorno a 20�  de media anuales con un acumulado en 15 años de alrededor de 300� .

Ahorro medio al año

Bomba estándar
(1 velocidad)

Bomba estándar
(2 velocidades)

Bomba estándar
modulante

Bomba de alta
eficiencia

Conectividad Vaillant
Acceso a todas las funciones desde tu smartphone o tablet

Vaillant ofrece la posibilidad de estar
conectado simplemente con su caldera o con
su instalación de climatización al completo,
para lo que ofrece varias opciones (consultar)

Leyenda

1 Sifón de condensados (conexión de la descarga
de condensados Ø21,5 mm)

2 Conexión de ida de calefacción, G3/4
3 Conexión del conducto de desague de la válvula

de seguridad de calefacción Ø15 mm
4 Conexión de agua caliente sanitaria, G3/4
5 Conexión de gas, G1/2
6 Llave de llenado
7 Conexión de agua fría, G3/4
8 Conexión de retorno de calefacción, G3/4
9 Llave de vaciado
10 Salida a través de la pared del conducto de toma

de aire/evacuación de gases
A 60/100  175 mm

80/125  235 mm
A 220 mm (Conducto de toma de aire/evacuación

de gases Ø80/80 mm)
11 Dispositivo de sujeción del aparato
12 Conexión del embudo de evacuación/sifón para

condensados R1
13 Conexión del conducto de toma de 

aire/evacuación de gases

Distancias mínimas

A 165 mm: conducto de toma de aire/evacuación
de gases Ø60/100 mm
275 mm: conducto de toma de aire/evacuación
de gases Ø80/125 mm
300 mm: conducto de toma de aire/evacuación
de gases Ø80/80 mm

B 180 mm; óptimo aprox. 250 mm
C 5 mm; óptimo aprox. 50 mm
D 500 mm de distancia ante el generador de calor

para facilitar el acceso para trabajos de 
mantenimiento (para ello puede utilizarse una 
puerta).

Más opciones disponibles. Consultar.

Bajo consumo en Stand-By

Cuando la caldera no está calentando, se

encuentra en stand-by, consumiendo

energía durante todo este tiempo. Vaillant

reduce este consumo a mínimos

reduciendo 4W al año respecto a las gamas

anteriores, lo que supone un consumo de

menos de 2W al año*.

Probada calidad superior

· Intercambiador de calor primario de 

acero inoxidable

· Nuevo sifón de recogida de condensados

· Nuevo bloque hidráulico

· Bomba de alta eficiencia

Instalación sencilla

Los accesorios de salida de humos son los

mismos que en el resto de las gamas. Y

aunque la plantilla de instalación es

diferente al resto de calderas ecoTEC de

Vaillant, la nueva posición de las tomas

permite una rápida y fácil instalación en

casos de reposición.

Amplia gama de accesorios de instalación

Disponibles para facilitar la instalación

tanto hidráulica como de salida de gases.

Máxima calidad garantizada

Diseñadas en Alemania, en su producción

se ha seguido el mismo proceso y pruebas

de calidad que en el resto de calderas de

condensación Vaillant.

Calderas de condensación

Calderas de condensación

ecoTEC pure Sistema de combustión
Rango de potencia útil 80/60°C
Rango de potencia útil 50/30°C
Rendimiento nominal 80/60°C
Rendimiento nominal 50/30°C
Rendimiento al 30% de potencia

Calefacción
Rango de ajuste de potencias calef.
Rango Tª de ida máx. (fábrica)
Presión máxima
Volumen de agua circulante ∆T=20K
Vaso de expansión

Agua caliente sanitaria
Potencia en ACS
Caudal mínimo
Caudal instantáneo con ∆T=25 K
Caudal instantáneo con ∆T=30 K
Presión mínima
Rango de temperatura
Confort ACS

Conducto de evacuación*
Ø conexión evacuación de gases
60/100 PP
80/125 PP
80/80 PP

Hom. conexión de evacuación de gases

Dimensiones
Altura
Anchura
Profundidad
Peso de montaje

Conexión eléctrica
Consumo eléctrico máximo
Consumo eléctrico en stand-by
Nivel de protección eléctrica

Homologación
Nivel potencia acústica interior (Lwa)
Clase NOx
Tipo de gas
Certificado

ecoTEC pure

Tipo de aparato Ud. VMW 236/7-2 (H-ES)

kW
kW
%
%
%

kW
ºC
bar
L/h
L

kW
L/min
L/min
L/min
bar
°C

Ø mm

mm
mm
mm
kg

W
W

dB(A)

CE

6,5-18,5
7,2-20,2

96,9
105,7
107,8

 6,5-18,5
30-80 (75)

3
797

8

24
1,7

13,8
11,5
0,3

35-60
★★

60/100 PP
12

23 + 3 codos 87°
33+3 x87º gas / 8+1 x87º aire

720
440
335
30,8

100
1,6

IPX4D

49

 7,5-24,0
8,3-26,1

97,0
105,4
107,8

 7,5-24,0
30-80 (75)

3
1.033

8

28
1,7

16,2
13,5
0,3

35-60
★★

60/100 PP
12

28 + 3 codos 87°
33+3 x87º gas / 8+1 x87º aire

720
440
335
30,8

110
1,8

IPX4D

49

VMW 286/7-2 (H-ES)

Neumático

C13, C33, C43, C53, C83, B33P, B53P

6
II2H3P

0063CR3775

Datos para gas natural (G20). Homologada para propano.

La tecnología eBUS hace que los termostatos y cronotermostatos de Vaillant sea totalmente compatibles para integrarse en cualquier
tipo de sistema, desde aquellos muy simples que sólo necesitan un termostato hasta sistemas de más complejidad como solares, sistemas
híbridos con bombas de calor, ventilación, etc. Sistemas de Vaillant totalmente actualizables, modificables, ampliables de una forma
sencilla con la gestión y control realizada desde una misma centralita de regulación para todo.

Regulación y Control
Compatibilidad para integrarse en sistemas

calorMATIC 350/350f
Con cable o vía radio,

con posibilidad de conectividad

vSMART
vía radio con conectividad integrada

VRT 50
Sencillo

Para sistemas sencillos

Datos técnicos

Bomba de circulación de alta eficiencia

Vaillant incorpora bombas modulantes de

alta eficiencia en sus calderas, reduciendo

considerablemente el consumo eléctrico

durante el funcionamiento y también

mientras no funciona.

Con un coste de 0,20� /kW, el ahorro adicional de una caldera con bomba de alta eficiencia estará
entorno a 20�  de media anuales con un acumulado en 15 años de alrededor de 300� .

Ahorro medio al año

Bomba estándar
(1 velocidad)

Bomba estándar
(2 velocidades)

Bomba estándar
modulante

Bomba de alta
eficiencia

Conectividad Vaillant
Acceso a todas las funciones desde tu smartphone o tablet

Vaillant ofrece la posibilidad de estar
conectado simplemente con su caldera o con
su instalación de climatización al completo,
para lo que ofrece varias opciones (consultar)

Leyenda

1 Sifón de condensados (conexión de la descarga
de condensados Ø21,5 mm)

2 Conexión de ida de calefacción, G3/4
3 Conexión del conducto de desague de la válvula

de seguridad de calefacción Ø15 mm
4 Conexión de agua caliente sanitaria, G3/4
5 Conexión de gas, G1/2
6 Llave de llenado
7 Conexión de agua fría, G3/4
8 Conexión de retorno de calefacción, G3/4
9 Llave de vaciado
10 Salida a través de la pared del conducto de toma

de aire/evacuación de gases
A 60/100  175 mm

80/125  235 mm
A 220 mm (Conducto de toma de aire/evacuación

de gases Ø80/80 mm)
11 Dispositivo de sujeción del aparato
12 Conexión del embudo de evacuación/sifón para

condensados R1
13 Conexión del conducto de toma de 

aire/evacuación de gases

Distancias mínimas

A 165 mm: conducto de toma de aire/evacuación
de gases Ø60/100 mm
275 mm: conducto de toma de aire/evacuación
de gases Ø80/125 mm
300 mm: conducto de toma de aire/evacuación
de gases Ø80/80 mm

B 180 mm; óptimo aprox. 250 mm
C 5 mm; óptimo aprox. 50 mm
D 500 mm de distancia ante el generador de calor

para facilitar el acceso para trabajos de 
mantenimiento (para ello puede utilizarse una 
puerta).

Más opciones disponibles. Consultar.
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CALDERAS GASOIL

Principales características
• Construcción Robusta.
• Bajo nivel sonoro.
• Alto rendimiento.
• Fiabilidad.
• Temperatura de agua caliente sanitaria estable.
• Facilidad para el usuario.

CALDERA HIERRO 
FUNDIDO A GASÓLEO

CALDERA 
CALEFACCIÓN Y ACS

SIRENA MIX DUO HFD 30
Potencia 28,1 kW
Cod.: 52DRM00F12

CLIMA PLUS H 25
Potencia 26,5 kW
Cod.: 52DTCLIM17

SIRENA MIX DUO HFD 40
Potencia 39,4 kW
Cod.: 52DRM00F13

El cuerpo de caldera con una gran superficie de
calentamiento, tanto en el hogar como en el
intercambiador de tres pasos de humos, aporta
un alto rendimiento que reduce el consumo de
la instalación y las emisiones contaminantes.
La concepción técnica del cuerpo de fundición
esta predestinada a ofrecer la máxima resistencia
a la corrosión de la combustión del gasóleo,
asegurando la longevidad de la caldera.

CONSULTAR CONSULTAR

CONSULTAR

Datos 
técnicos

Datos 
técnicos
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SERIE PREMIUM

Naema Micro

Naema Micro marca un paso 

evolutivo en las calderas de alta 

eficiencia. Porque incorpora la 

tecnología Thermor Hydro Con-

trol de microacumulación. Pero 

también porque ha sido diseñada 

para satisfacer tanto al usuario 

como al instalador: el sistema 

Rotafix y su cuidada arquitectura 

interior la consolidan como la cal-

dera más fácil y rápida de instalar 

y de mantener.

DURABILIDAD

· Máxima fiabilidad de sus componentes

· Cuerpo de calefacción monobloc de INOX 

· Intercambiador de placas ACS de INOX

AHORRO ENERGÉTICO

· Tecnología de condensación

· Modulación 1:7, tecnología Evoline

· Bomba de alta eficiencia

CONFORT

· 3 modos: Confort, Programable y Eco

· 3 estrellas de confort en ACS

· Silenciosa y compacta

GARANTÍA

· Hasta 2 años de garantía total y hasta 5 años en el cuerpo 
de calefacción*

FACILIDAD DE INSTALACIÓN

· Rotafix: 100% accesible frontalmente

· Espacio interior para manipulación

ERP 2018 READY

· Emisiones NOx 6 inferiores o iguales a 56mg/kWh

Máximo ahorro y durabilidad. La combinación perfecta.

* La caldera viene configurada para GN, siendo necesaria la modificación de la regulación y una sencilla manipulación del mecanismo del gas así como el kit correspondiente.

Naema Micro incluye el kit de evacuación 
de humos horizontal 60/100 y la regleta 
de conexiones correspondiente

Modelo Naema Micro 25 y 30

Modelo Código Altura
(mm)

Anchura
(mm)

Profundidad
(mm)

Peso
(kg)

NAEMA MICRO 25 750039 715 400 342 33

NAEMA MICRO 30 750040 715 400 342 33

NAEMA MICRO 35 750041 715 445 344 35

DIMENSIONES

B

A

C

65
9,5

666665

144,6
107,5

12
8

43

16
818
3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
NAEMA MICRO 25 NAEMA MICRO 30 NAEMA MICRO 35

Código 750039 750040 750041

CARACTERÍSTICAS 
GENERALES

Tipo de gas* GN / GP GN / GP GN / GP

Clase NOx 6 6 6

Nivel Sonoro dB(A) 47 47 47

Perfil L XL XL

CALEFACCIÓN

Potencia útil nominal kW 18,8 21,8 25,1

Eficiencia energética % 93 92 93

Rango de potencia kW 3,4 –18,8 4,3 –21,8 5,8 –25

Potencia útil nominal (retorno 30ºC) kW 20 23 27,5

Potencia útil a carga parcial (30%) kW 6,3  7.3 8.4 

Rendimiento a potencia nominal (100% – 80/60ºC) % 97,9 97,2 97,9

Rendimiento a carga parcial (30% – 50/30ºC) % 108,7 108,3 109,4

Rendimiento sobre el PCI (100% 50/30ºC) % 105,3 106,5 107,8

Tª de funcionamiento min/max ºC 20 –85 20 –85 20 –85

Capacidad vaso expansión L 7 7 10

ACS

Potencia útil nominal kW 25 29,6 34,5

Eficiencia energética % 76 82 81

Rango de potencias kW 3,4 –25 4,3 –29,6 5,8 –34,5

Caudal especifico ( EN 12303 –1 ∆T= 30 ºC) l/min 12,5 14,2 17

Caudal especifico ( EN 12303 –1 ∆T= 25 ºC) l/min 14,33 17,2 20,1

Máxima presión de agua admisible MPa(bar) 1 (10) 1 (10) 1 (10)

Temperatura máxima ºC 65 65 65

CARACTERÍSTICAS 
ELÉCTRICAS

Tensión eléctrica (50HZ) V 230 230 230

Potencia máxima absorbida W 102 110 110

Índice de protección IP4XD IP4XD IP4XD

EVACUACIÓN
DE HUMOS

Certificaciones  C13, C33, C43, C43P, C93, B23P, B23, C53 Y C83

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal 60/100 m 11 11 5.5

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal 80/125 m 11 11 11

Longitud máx C13 conducto concéntrico vertical 80/125 m 20 20 20

Gracias al sistema Rotafix el panel electrónico gira 180º. Así, la instalación  
y el mantenimiento de Naema puede realizarse de manera rápida y sencilla. 

CON CONTRATO 

MANTENIMIENTO 

THERMOR

*Ver condiciones de garantía página 32.
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IC: Ida calefacción
RC: Retorno calefacción
VS: Válvula de seguridad 
EAS: Entrada ACS
IAS: Salida ACS

MODELO IC 
RC

EAS 
IAS B

SIRENA HFD 30 3/4"M 1/2"M 650

SIRENA HFD 40 1"M 1/2"M 750

SIRENA HFD 50 1"M - 850

EQUIPAMIENTO SIRENA MIX DUO HFD SIRENA CAL HFD SIRENA MIX DUO HFD SIRENA CAL HFD

Quemador • • Interruptor de flujo •

Bomba de calefacción • • Fluxostato •

Vaso de expansión • • Limitador caudal ACS •

Válvula de seguridad • • •

Llave de llenado • Opciones

Filtro de gasóleo • • Programador horario • •

Latiguillos conexión quemador • • Acumulador SANIT •

Bomba de primario ACS • Accesorios salida de gases • •

MODELO POTENCIA ÚTIL PRODUCCIÓN ACS
L/MIN

CLASE 
EFICIENCIA

CALEFACCIÓN

CLASE 
EFICIENCIA

ACS

PERFIL
ACS

CÓDIGO PRECIO €

kW ΔT30ºC

SIRENA MIX DUO HFD 30 28,1 13,4

B
B XL TSIRM00F12 2.071*

SIRENA MIX DUO HFD 40 39,4 18,8 XL TSIRM00F13 2.157* 
SIRENA CAL HFD 30 28,1 - - - TSIRC00F15 1.686*
SIRENA CAL HFD 40 39,4 - - - TSIRC00F16 1.835*
SIRENA CAL HFD  50 50,8 - - - TSIRC00F17 2.084*

GASÓLEO

NOTA: La puesta en marcha está incluida. No se incluye el desplazamiento.

* Tasa de reciclaje incluida

OPCIONES CÓDIGO  PRECIO €

Programador diario analógico TPRO000000 62

Acumulador SANIT Ver pág. 63-67

Accesorios salida de gases Ver pág. 140

Filtro con desgasificador (Tiger Loop) TKIT000005 134

Filtro con desgasificador
(Tiger Loop)

BAJO

SEGÚN ErP 
2018

NOxB B 5 AÑOS

GARANT Í

A

INCLUYE 
DESPLAZAMIENTO, 
MANO DE OBRA Y 

REPUESTOS

EX
TENSIÓN

ESPECIFICACIONES

CALDERA DE HIERRO FUNDIDO
2 VERSIONES:  CALEFACCIÓN / CALEFACCIÓN + ACS INSTANTÁNEA 
3 POTENCIAS: DE 28 A 51 kW

SIRENA HFD

TARADO V. SEGURIDAD (kg/cm2)
PRESIÓN PRUEBA CALDERA (kg/cm2)
TENSIÓN ALIMENTACIÓN (50 Hz)

3
4,5
220V

DIMENSIONES
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IC: Ida calefacción
RC: Retorno calefacción
VS: Válvula de seguridad 
EAS: Entrada ACS
IAS: Salida ACS

MODELO IC 
RC

EAS 
IAS B

SIRENA HFD 30 3/4"M 1/2"M 650

SIRENA HFD 40 1"M 1/2"M 750

SIRENA HFD 50 1"M - 850

EQUIPAMIENTO SIRENA MIX DUO HFD SIRENA CAL HFD SIRENA MIX DUO HFD SIRENA CAL HFD

Quemador • • Interruptor de flujo •

Bomba de calefacción • • Fluxostato •

Vaso de expansión • • Limitador caudal ACS •

Válvula de seguridad • • •

Llave de llenado • Opciones

Filtro de gasóleo • • Programador horario • •

Latiguillos conexión quemador • • Acumulador SANIT •

Bomba de primario ACS • Accesorios salida de gases • •

MODELO POTENCIA ÚTIL PRODUCCIÓN ACS
L/MIN

CLASE 
EFICIENCIA

CALEFACCIÓN

CLASE 
EFICIENCIA

ACS

PERFIL
ACS

CÓDIGO PRECIO €

kW ΔT30ºC

SIRENA MIX DUO HFD 30 28,1 13,4

B
B XL TSIRM00F12 2.071*

SIRENA MIX DUO HFD 40 39,4 18,8 XL TSIRM00F13 2.157* 
SIRENA CAL HFD 30 28,1 - - - TSIRC00F15 1.686*
SIRENA CAL HFD 40 39,4 - - - TSIRC00F16 1.835*
SIRENA CAL HFD  50 50,8 - - - TSIRC00F17 2.084*

GASÓLEO

NOTA: La puesta en marcha está incluida. No se incluye el desplazamiento.

* Tasa de reciclaje incluida

OPCIONES CÓDIGO  PRECIO €

Programador diario analógico TPRO000000 62

Acumulador SANIT Ver pág. 63-67

Accesorios salida de gases Ver pág. 140

Filtro con desgasificador (Tiger Loop) TKIT000005 134

Filtro con desgasificador
(Tiger Loop)

BAJO

SEGÚN ErP 
2018

NOxB B 5 AÑOS

GARANT Í

A

INCLUYE 
DESPLAZAMIENTO, 
MANO DE OBRA Y 

REPUESTOS

EX
TENSIÓN

ESPECIFICACIONES

CALDERA DE HIERRO FUNDIDO
2 VERSIONES:  CALEFACCIÓN / CALEFACCIÓN + ACS INSTANTÁNEA 
3 POTENCIAS: DE 28 A 51 kW

SIRENA HFD

TARADO V. SEGURIDAD (kg/cm2)
PRESIÓN PRUEBA CALDERA (kg/cm2)
TENSIÓN ALIMENTACIÓN (50 Hz)

3
4,5
220V

DIMENSIONES
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SERIE PREMIUM

Naema Micro

Naema Micro marca un paso 

evolutivo en las calderas de alta 

eficiencia. Porque incorpora la 

tecnología Thermor Hydro Con-

trol de microacumulación. Pero 

también porque ha sido diseñada 

para satisfacer tanto al usuario 

como al instalador: el sistema 

Rotafix y su cuidada arquitectura 

interior la consolidan como la cal-

dera más fácil y rápida de instalar 

y de mantener.

DURABILIDAD

· Máxima fiabilidad de sus componentes

· Cuerpo de calefacción monobloc de INOX 

· Intercambiador de placas ACS de INOX

AHORRO ENERGÉTICO

· Tecnología de condensación

· Modulación 1:7, tecnología Evoline

· Bomba de alta eficiencia

CONFORT

· 3 modos: Confort, Programable y Eco

· 3 estrellas de confort en ACS

· Silenciosa y compacta

GARANTÍA

· Hasta 2 años de garantía total y hasta 5 años en el cuerpo 
de calefacción*

FACILIDAD DE INSTALACIÓN

· Rotafix: 100% accesible frontalmente

· Espacio interior para manipulación

ERP 2018 READY

· Emisiones NOx 6 inferiores o iguales a 56mg/kWh

Máximo ahorro y durabilidad. La combinación perfecta.

* La caldera viene configurada para GN, siendo necesaria la modificación de la regulación y una sencilla manipulación del mecanismo del gas así como el kit correspondiente.

Naema Micro incluye el kit de evacuación 
de humos horizontal 60/100 y la regleta 
de conexiones correspondiente

Modelo Naema Micro 25 y 30

Modelo Código Altura
(mm)

Anchura
(mm)

Profundidad
(mm)

Peso
(kg)

NAEMA MICRO 25 750039 715 400 342 33

NAEMA MICRO 30 750040 715 400 342 33

NAEMA MICRO 35 750041 715 445 344 35

DIMENSIONES

B

A

C

65
9,5

666665

144,6
107,5

12
8

43

16
818
3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
NAEMA MICRO 25 NAEMA MICRO 30 NAEMA MICRO 35

Código 750039 750040 750041

CARACTERÍSTICAS 
GENERALES

Tipo de gas* GN / GP GN / GP GN / GP

Clase NOx 6 6 6

Nivel Sonoro dB(A) 47 47 47

Perfil L XL XL

CALEFACCIÓN

Potencia útil nominal kW 18,8 21,8 25,1

Eficiencia energética % 93 92 93

Rango de potencia kW 3,4 –18,8 4,3 –21,8 5,8 –25

Potencia útil nominal (retorno 30ºC) kW 20 23 27,5

Potencia útil a carga parcial (30%) kW 6,3  7.3 8.4 

Rendimiento a potencia nominal (100% – 80/60ºC) % 97,9 97,2 97,9

Rendimiento a carga parcial (30% – 50/30ºC) % 108,7 108,3 109,4

Rendimiento sobre el PCI (100% 50/30ºC) % 105,3 106,5 107,8

Tª de funcionamiento min/max ºC 20 –85 20 –85 20 –85

Capacidad vaso expansión L 7 7 10

ACS

Potencia útil nominal kW 25 29,6 34,5

Eficiencia energética % 76 82 81

Rango de potencias kW 3,4 –25 4,3 –29,6 5,8 –34,5

Caudal especifico ( EN 12303 –1 ∆T= 30 ºC) l/min 12,5 14,2 17

Caudal especifico ( EN 12303 –1 ∆T= 25 ºC) l/min 14,33 17,2 20,1

Máxima presión de agua admisible MPa(bar) 1 (10) 1 (10) 1 (10)

Temperatura máxima ºC 65 65 65

CARACTERÍSTICAS 
ELÉCTRICAS

Tensión eléctrica (50HZ) V 230 230 230

Potencia máxima absorbida W 102 110 110

Índice de protección IP4XD IP4XD IP4XD

EVACUACIÓN
DE HUMOS

Certificaciones  C13, C33, C43, C43P, C93, B23P, B23, C53 Y C83

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal 60/100 m 11 11 5.5

Longitud máx C13 conducto concéntrico horizontal 80/125 m 11 11 11

Longitud máx C13 conducto concéntrico vertical 80/125 m 20 20 20

Gracias al sistema Rotafix el panel electrónico gira 180º. Así, la instalación  
y el mantenimiento de Naema puede realizarse de manera rápida y sencilla. 

CON CONTRATO 

MANTENIMIENTO 

THERMOR

*Ver condiciones de garantía página 32.
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IC: Ida calefacción
RC: Retorno calefacción
VS: Válvula de seguridad 
EAS: Entrada ACS
IAS: Salida ACS

MODELO IC 
RC

EAS 
IAS B

SIRENA HFD 30 3/4"M 1/2"M 650

SIRENA HFD 40 1"M 1/2"M 750

SIRENA HFD 50 1"M - 850

EQUIPAMIENTO SIRENA MIX DUO HFD SIRENA CAL HFD SIRENA MIX DUO HFD SIRENA CAL HFD

Quemador • • Interruptor de flujo •

Bomba de calefacción • • Fluxostato •

Vaso de expansión • • Limitador caudal ACS •

Válvula de seguridad • • •

Llave de llenado • Opciones

Filtro de gasóleo • • Programador horario • •

Latiguillos conexión quemador • • Acumulador SANIT •

Bomba de primario ACS • Accesorios salida de gases • •

MODELO POTENCIA ÚTIL PRODUCCIÓN ACS
L/MIN

CLASE 
EFICIENCIA

CALEFACCIÓN

CLASE 
EFICIENCIA

ACS

PERFIL
ACS

CÓDIGO PRECIO €

kW ΔT30ºC

SIRENA MIX DUO HFD 30 28,1 13,4

B
B XL TSIRM00F12 2.071*

SIRENA MIX DUO HFD 40 39,4 18,8 XL TSIRM00F13 2.157* 
SIRENA CAL HFD 30 28,1 - - - TSIRC00F15 1.686*
SIRENA CAL HFD 40 39,4 - - - TSIRC00F16 1.835*
SIRENA CAL HFD  50 50,8 - - - TSIRC00F17 2.084*

GASÓLEO

NOTA: La puesta en marcha está incluida. No se incluye el desplazamiento.

* Tasa de reciclaje incluida

OPCIONES CÓDIGO  PRECIO €

Programador diario analógico TPRO000000 62

Acumulador SANIT Ver pág. 63-67

Accesorios salida de gases Ver pág. 140

Filtro con desgasificador (Tiger Loop) TKIT000005 134

Filtro con desgasificador
(Tiger Loop)

BAJO

SEGÚN ErP 
2018

NOxB B 5 AÑOS

GARANT Í

A

INCLUYE 
DESPLAZAMIENTO, 
MANO DE OBRA Y 

REPUESTOS

EX
TENSIÓN

ESPECIFICACIONES

CALDERA DE HIERRO FUNDIDO
2 VERSIONES:  CALEFACCIÓN / CALEFACCIÓN + ACS INSTANTÁNEA 
3 POTENCIAS: DE 28 A 51 kW

SIRENA HFD

TARADO V. SEGURIDAD (kg/cm2)
PRESIÓN PRUEBA CALDERA (kg/cm2)
TENSIÓN ALIMENTACIÓN (50 Hz)

3
4,5
220V

DIMENSIONES

86
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DESPLAZAMIENTO, 
MANO DE OBRA Y 

REPUESTOS

EX
TENSIÓN
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CALDERA DE HIERRO FUNDIDO
2 VERSIONES:  CALEFACCIÓN / CALEFACCIÓN + ACS INSTANTÁNEA 
3 POTENCIAS: DE 28 A 51 kW

SIRENA HFD

TARADO V. SEGURIDAD (kg/cm2)
PRESIÓN PRUEBA CALDERA (kg/cm2)
TENSIÓN ALIMENTACIÓN (50 Hz)

3
4,5
220V

DIMENSIONES

 La gama SIRENA HFD está  
 compuesta de una gama de  
 calderas insonorizadas   
 para calefacción o calefacción y 
 producción de agua caliente  
 sanitaria.  

El cuerpo de caldera con una gran superficie de 
calentamiento, tanto en el hogar como en el 
intercambiador de tres pasos de humos, aporta 
un alto rendimiento que reduce el consumo de 
la instalación y las emisiones contaminantes.
La concepción técnica del cuerpo de fundición 
esta predestinada a ofrecer la máxima resistencia 
a la corrosión de la combustión del gasóleo, 
asegurando la longevidad de la caldera.

La gama SIRENA HFD se compone de 
dos versiones:

SIRENA MIX DUO HFD:
Es una caldera con gran producción de agua 
caliente instantánea con un sistema de doble 
bomba que asegura un mantenimiento 
reducido.

SIRENA CAL HFD:
Es una caldera preparada para instalaciones 
solo calefacción que va equipada con tomas 
hidráulicas y eléctricas para la conexión de un 
interacumulador y poder alimentar de esta 
manera instalaciones con grandes demandas de 
agua caliente.

En toda la gama se puede elegir entre calderas 
con control electrónico o calderas controladas 
con un control eléctrico.

SIRENA HFD 
SIRENA HFD

La gama SIRENA HFD está
compuesta de una gama de
calderas insonorizadas
para calefacción o calefacción y
producción de agua caliente
sanitaria.
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CALENTADORES Y PELLET

CALENTADOR ESTANCO

CALENTADOR ESTANCO

ZEUS 12 NEGRA
12 litros / gas natural / 570 x 345 x 153
Cod.: 41CZEUN12N

TURBOMAG PLUS BAJO NOX 125/1-5
12 litros / gas natural / 580 x 350 x 198
Cod.: 4110273026

ZEUS 12 BLANCA
12 litros / gas butano-propano / 570 x 345 x 153
Cod.: 41CZEUN12B

TURBOMAG PLUS BAJO NOX 125/1-5
12 litros / gas propano / 580 x 350 x 198
Cod.: 4110273027

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

Datos 
técnicos

Datos 
técnicos

ESTUFAS DE PELLET
Principales características
• Construcción en acero. • Seguridad anti-deflagración.
• Aislamiento interior en vermiculita. • Encendido/Apagado programable.
• Vidrio Cerámico 750ºC. • Eco Modulación.

Principales características
  Rápida y sencilla instalación.
• Seguridad.
• Termostático solar.
• Ahorro.
• Características técnicas de primera.
• Tranquilidad de servicio.

Modelo Capac. Peso Medida (m)

Audax 8kw blanca 19 79kg 913x470x477 Cod.: 41L002305B CONSULTAR

Audax 8kw negra 19 79kg 913x470x477 Cod.: 41L0023060 CONSULTAR

Audax 10kw blanca 19 81kg 913x470x477 Cod.: 41L002308B CONSULTAR

Audax 10kw negra 19 81kg 913x470x477 Cod.: 41L0023090 CONSULTAR

Perfecta gestión 
electrónica de control de 

temperatura, tanto de 
entrada como de salida.

Máximo Rendimiento
Ventilador

autoajustable
en velocidad

Perfecta gestión 
electrónica de control de

temperatura, tanto de
entrada como de salida.

Máximo Rendimiento
Ventilador

autoajustable
en velocidad

Pellet stove / Stufe a pellet / Poêles à pellet
Estufas de pellet 6 · 8 · 10 kW

Políg. Ind. Las Norias, parcela n.º 7
50450 Muel (Zaragoza)
Tel.: +34 976 140 600
Fax: +34 976 140 522

Estufa de Pellet  6, 8 y 10 KW

	 - Construcción en acero
	 - Aislamiento interior en vermiculita
	 - Vidrio Cerámico 750ºC
	 - Seguridad anti-deflagración
	 - Encendido/Apagado programable
	 - Eco Modulación

Pellet Stove  6, 8 and 10 KW

	 - In stainless steel
	 - Inner insulation in vermiculite
	 - Ceramic Glass 750ºC
	 - Anti-deflagration safety
	 - On/Off programmable
	 - Eco Modulation

Stufe a pellet 6, 8 e 10 kW

	 - Costruita in acciao.
	 - Camera di combustione in vermiculite.
	 - Vetro ceramico 750 ºC.
	 - Sicurezza anti-esplosione.
	 - Accensione/Spegnimento programmabile.
	 - Eco modulazione.

CARACTERISTICAS TECNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

6 kW 8 kW 10 kW

Potencia térmica nominal min/max
Nominal thermal output
Potenza termica nominale min/max
Puissance thermique nominale min/max

 kW 3,5 - 6,4 3,9 - 8,2 3,7 - 10,4

Consumo horario min/medio/max
Consumption hourly min/mean/max
Consumo orario min/medio/max
Consommation horaire min/moyen/max

Kg/h 0,8 - 1,05 - 1,5 0,8 - 1,15 - 1,7 0,8 - 1,4 - 2,1

Rendimiento min/max
Efficiency
Rendimento min/max
Rendement min/max

% 87 - 86 93 - 86 89 - 85

Capacidad depósito
Tank capacity
Capacità serbatoio
Capacité dépôt

Kg 19 19 19

Autonomía min/media/max
Autonomy min/mean/max.
Autonomia min/medio/max
Autonomie min/moyen/max

h 24 - 18 - 12 24 - 16,5 - 11 24 - 13,5 - 9

Consumo eléctrico a régimen
Electric absorption in work
Assorbimento elettrico a regime
Consommation électrique à régime

W 80 - 150 80 - 150 80 - 150

Salida humos
Flue duct
Uscita fumi
Sortie des fumées

Ø mm 80 80 80

Peso
Weight
Peso
Poids

Kg 77 79 81

Dimensiones (A-F-H)
Dimensions
Dimensioni
Dimensions

mm 470 x 477 x 913 470 x 477 x 913 470 x 477 x 913

Poêles à pellet 6, 8 et 10 kW

	 - Construction en acier
	 - Isolement intérieur en vermiculite
	 - Vitre céramique 750 ºC
	 - Sécurité anti-déflagration
	 - Allumage/ Arret programmable
	 - Éco modulation

A F

H

Esquema de funcionamiento
1 - Cámara de combustión con vermiculita
2 - Quemador de hierro fundido
3 - Intercambiador de calor
4 - Sistema de limpieza intercambiador
5 - Ventilador de humos
6 - Ventilador aire

Operating diagram
1 - Combustion chamber in vermiculite
2 - Burner in cast iron
3 - Heat exchange
4 - Clean system for heat exchange
5 - Exhaust fan
6 - Air fan

Schema di funzionamento
1 - Camera di combustione in vermiculite
2 - Bruciatore in ghisa
3 - Scambiatore di calore
4 - Sistema di pulizia scambiatore
5 - Estrattore fumi
6 - Ventilatore aria calda

Schéma de fonctionnement
1 - Chambre de combustion avec vermiculite
2 - Brûleur en fonte
3 - Échangeur de chaleur
4 - Système de nettoyage échangeur
5 - Ventilateur de fumées
6 - Ventilateur air
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Pellet stove / Stufe a pellet / Poêles à pellet
Estufas de pellet 6 · 8 · 10 kW

Políg. Ind. Las Norias, parcela n.º 7
50450 Muel (Zaragoza)
Tel.: +34 976 140 600
Fax: +34 976 140 522
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	 - Ceramic Glass 750ºC
	 - Anti-deflagration safety
	 - On/Off programmable
	 - Eco Modulation

Stufe a pellet 6, 8 e 10 kW
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Pellet stove / Stufe a pellet / Poêles à pellet
Estufas de pellet 6 · 8 · 10 kW

Políg. Ind. Las Norias, parcela n.º 7
50450 Muel (Zaragoza)
Tel.: +34 976 140 600
Fax: +34 976 140 522

Estufa de Pellet  6, 8 y 10 KW

	 - Construcción en acero
	 - Aislamiento interior en vermiculita
	 - Vidrio Cerámico 750ºC
	 - Seguridad anti-deflagración
	 - Encendido/Apagado programable
	 - Eco Modulación

Pellet Stove  6, 8 and 10 KW

	 - In stainless steel
	 - Inner insulation in vermiculite
	 - Ceramic Glass 750ºC
	 - Anti-deflagration safety
	 - On/Off programmable
	 - Eco Modulation

Stufe a pellet 6, 8 e 10 kW

	 - Costruita in acciao.
	 - Camera di combustione in vermiculite.
	 - Vetro ceramico 750 ºC.
	 - Sicurezza anti-esplosione.
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Salida humos
Flue duct
Uscita fumi
Sortie des fumées

Ø mm 80 80 80
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Kg 77 79 81
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Dimensions

mm 470 x 477 x 913 470 x 477 x 913 470 x 477 x 913

Poêles à pellet 6, 8 et 10 kW

	 - Construction en acier
	 - Isolement intérieur en vermiculite
	 - Vitre céramique 750 ºC
	 - Sécurité anti-déflagration
	 - Allumage/ Arret programmable
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A F

H

Esquema de funcionamiento
1 - Cámara de combustión con vermiculita
2 - Quemador de hierro fundido
3 - Intercambiador de calor
4 - Sistema de limpieza intercambiador
5 - Ventilador de humos
6 - Ventilador aire

Operating diagram
1 - Combustion chamber in vermiculite
2 - Burner in cast iron
3 - Heat exchange
4 - Clean system for heat exchange
5 - Exhaust fan
6 - Air fan

Schema di funzionamento
1 - Camera di combustione in vermiculite
2 - Bruciatore in ghisa
3 - Scambiatore di calore
4 - Sistema di pulizia scambiatore
5 - Estrattore fumi
6 - Ventilatore aria calda

Schéma de fonctionnement
1 - Chambre de combustion avec vermiculite
2 - Brûleur en fonte
3 - Échangeur de chaleur
4 - Système de nettoyage échangeur
5 - Ventilateur de fumées
6 - Ventilateur air

1

2

3
4

5

6
IF

 -
 1

6
1.0

1 
- 

Ju
lio

 2
0

17

Pellet stove / Stufe a pellet / Poêles à pellet
Estufas de pellet 6 · 8 · 10 kW

Políg. Ind. Las Norias, parcela n.º 7
50450 Muel (Zaragoza)
Tel.: +34 976 140 600
Fax: +34 976 140 522

Estufa de Pellet  6, 8 y 10 KW

	 - Construcción en acero
	 - Aislamiento interior en vermiculita
	 - Vidrio Cerámico 750ºC
	 - Seguridad anti-deflagración
	 - Encendido/Apagado programable
	 - Eco Modulación

Pellet Stove  6, 8 and 10 KW

	 - In stainless steel
	 - Inner insulation in vermiculite
	 - Ceramic Glass 750ºC
	 - Anti-deflagration safety
	 - On/Off programmable
	 - Eco Modulation

Stufe a pellet 6, 8 e 10 kW

	 - Costruita in acciao.
	 - Camera di combustione in vermiculite.
	 - Vetro ceramico 750 ºC.
	 - Sicurezza anti-esplosione.
	 - Accensione/Spegnimento programmabile.
	 - Eco modulazione.
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Poêles à pellet 6, 8 et 10 kW

	 - Construction en acier
	 - Isolement intérieur en vermiculite
	 - Vitre céramique 750 ºC
	 - Sécurité anti-déflagration
	 - Allumage/ Arret programmable
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A F

H

Esquema de funcionamiento
1 - Cámara de combustión con vermiculita
2 - Quemador de hierro fundido
3 - Intercambiador de calor
4 - Sistema de limpieza intercambiador
5 - Ventilador de humos
6 - Ventilador aire

Operating diagram
1 - Combustion chamber in vermiculite
2 - Burner in cast iron
3 - Heat exchange
4 - Clean system for heat exchange
5 - Exhaust fan
6 - Air fan

Schema di funzionamento
1 - Camera di combustione in vermiculite
2 - Bruciatore in ghisa
3 - Scambiatore di calore
4 - Sistema di pulizia scambiatore
5 - Estrattore fumi
6 - Ventilatore aria calda
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RADIADORES

GAMA B3-B4

RADIADOR TOALLERO CLASSIC

MOD. 500

ZETA T

MOD. 500MOD. 500

Precios netos IVA no incluido

- Material Acero
- Conexiones 1/2”
- Colectores verticales 30x40 mm
- Tubos horizontales ø 22 mm
- Presión máxima de ejercicio 8 bar
- Temperatura máxima de ejercicio 95 ºC
- Disponible en 4 alturas y 5 anchos
- Acabado disponibles Blanco RAL 9016, 

negro RAL 9005
- Instalación Vertical
- Disponible con tomas centrales (bajo 

pedido).

MOD. 350 /600 / 800

5 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659035 CONSULTAR

6 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659036 CONSULTAR

7 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659037 CONSULTAR

8 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659038 CONSULTAR

10 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659040 CONSULTAR

11 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659041 CONSULTAR

12 ELEMENTOS 500 Cod.: 44RV659042 CONSULTAR

Alto Ancho Dist. Peso

800 500 450 5,7 Cod.: 44YB080500 CONSULTAR

800 550 500 6,2 Cod.: 44YB800550 CONSULTAR

1200 500 450 9,1 Cod.: 44YB120500 CONSULTAR

1200 550 500 9,7 Cod.: 44YB120550 CONSULTAR

10 ELEMENTOS 350 Cod.: 44RV693010 CONSULTAR

10 ELEMENTOS 600 Cod.: 44RV693040 CONSULTAR

10 ELEMENTOS 800 Cod.: 44RV893040 CONSULTAR

ZETA X
RADIADOR TOALLERO CLASSIC

FICHA TÉCNICA

VERSIÓN

DISPONIBLE
ELÉCTRICA

AÑOS

GARANTÍA2 
ELECTRÓNICOS

COMPONENTES
BAJA

TEMPERATURA

APTO PARA
FUNCIONAMIENTO
MIXTO

NO INSTALAR
EN ZONAS DE
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RADIADOR TOALLERO CLASSIC
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GARANTÍA 10

Alto
H (mm)

Ancho
L (mm)

Distancia
entre ejes 
C (mm)

Contenido
en agua (l)

Peso
(Kg)

Número de
tubos

Potencia térmica 
Δ T 50 0C

W

Potencia térmica 
Δ T 40 0C

W

Potencia térmica 
Δ T 30 0C

W

Exponente Precio €

Blanco recto Blanco curvo Negro recto

800 400 350 3,0 4,8 16 323 244 171 1,25  102,00  116,00 132,00 

800 450 400 3,4 5,3 16 369 279 195 1,25  103,00  117,00 133,00 

800 500 450 3,8 5,7 16 403 305 213 1,25  104,00  118,00 134,00 

800 550 500 4,2 6,2 16 437 331 232 1,24  108,00  122,00 138,00 

800 600 550 4,6 6,6 16 476 362 254 1,23  113,00  126,00 143,00 

1.200 400 350 4,4 8,0 26 499 375 259 1,28  158,00  172,00 190,00 

1.200 450 400 5,0 8,6 26 560 422 293 1,27  160,00  173,00 192,00 

1.200 500 450 5,8 9,1 26 624 470 326 1,27  162,00  176,00 194,00 

1.200 550 500 6,6 9,7 26 684 515 358 1,27  168,00  180,00 200,00 

1.200 600 550 7,4 10,2 26 743 561 390 1,26  174,00  188,00 206,00 

1.600 400 350 6,0 10,9 32 645 486 337 1,27  238,00  249,00 272,00 

1.600 450 400 6,4 11,6 32 723 545 378 1,27  245,00  258,00 279,00 

1.600 500 450 6,8 12,3 32 792 597 414 1,27  251,00  266,00 285,00 

1.600 550 500 7,5 13,0 32 864 652 454 1,26  254,00  269,00 288,00 

1.600 600 550 8,3 13,7 32 935 706 491 1,26  267,00  281,00 301,00 

1.800 400 350 7,2 11,5 38 781 590 410 1,26  256,00  283,00 291,00 

1.800 450 400 7,6 12,6 38 880 664 462 1,26  259,00  288,00 294,00 

1.800 500 450 8,2 13,7 38 970 732 510 1,26  265,00  295,00 300,00 

1.800 550 500 9,0 14,8 38 1.066 807 563 1,25  269,00  302,00 304,00 

1.800 600 550 9,8 15,9 38 1.155 876 613 1,24  274,00  315,00 309,00 

8 COLECCIÓN 2022

ESPECIFICACIONES Y PRECIOS
HIDRÁULICO

ZETA T

OBSERVACIONES

ESQUEMAS

HIDRÁULICO. BLANCO O NEGRO

Para instalaciones bitubo se recomienda 
conectar la ida y el retorno por la parte 
inferior del radiador.  

Para instalaciones monotubo se debe 
instalar por la parte inferior del radiador. 
Recomendamos instalar las válvulas modelo 
0721 o 0688. (Págs 157 y 160 apartado 
accesorios).

0721 0688
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ACC. RADIADORES

TAPÓN REDUCCIÓN

JUNTAS

SOPORTES
LLAVE MONTAJE TAPONES LARGO

KIT TAPONES PARA RADIADOR

PURGADOR DE TAPÓN PURGADOR AUTOMÁTICO DE BOYA

PURGADOR GIRATORIO
TAPÓN PURGADOR DE BOYA

ROSETA CUBRETUBOS

NIPPLES

Fabricada en acero para montaje de nippels entre elementos. 
Dimensiones: Long. Estándar: 65 cm. Long. Larga: 95 cm.

Incluye 2 reducciones giro derecha, 2 reducciones giro izquierda, 4 
juntas de caucho termoplástico con reborde, 1 purgador orientable 
manual de 3/8” o 1/2” y 1 tapón ciego de 3/8” o 1/2”, según modelo.

Incluye filtro y seguridad extra-higroscópica Cuerpo latón estampado OT 58. Presión máxima: 10 bar. 
Temp. máx.: 110 ° C. Acabado: latonado

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Tapón-purgador automático de boya cromado, para radiador, con 
junta de goma cónica en EPDM. Presión máx.: 10 bar. Temp. máx.: 100 ° C.
Certificación Applus según normas UNE-EN 442-2.

Roseta cubretubos universal en polipropileno color blanco. 
Modelo único válido para diámetros de tubo de 8 a 22 mm.

Fabricados en acero negro, cerrados.

T. Reduc. 1/8” IZQUIERDA (pack 1) Cod.: 40ACRR001I CONSULTAR

T. Reduc. 1/2” DERECHA (pack 2) Cod.: 40ACRR020D CONSULTAR

T. Reduc.1/2” IZQUIERDA (pack 2) Cod.: 40ACRR020I CONSULTAR

T. Reduc.3/8” DERECHA (pack 2) Cod.: 40ACRR010D CONSULTAR

T. Reduc.3/8” IZQUIERDA (pack 2) Cod.: 40ACRR010I CONSULTAR

Junta con reborde (pack 10) Cod.: 44P0141050 CONSULTAR

Purgador 1/2 de boya minifoat Cod.: 40P0300016 CONSULTAR

T. Reduc. 1/8” IZQUIERDA (pack 1) Cod.: 40P0010512 CONSULTAR

T. Reduc. 1/2” DERECHA (pack 2) Cod.: 40P0010515 CONSULTAR

T. Reduc.1/2” IZQUIERDA (pack 2) Cod.: 40P0040515 CONSULTAR

Medida 1” M DERECHA (filtro ) Cod.: 41VC507611 CONSULTAR

Medida 1” M IZQUIERDA (filtro ) Cod.: 41VC507621 CONSULTAR

Medida 1/2M Cod.: 40AR505010 CONSULTAR

Medida 1/8M Cod.: 40ACP00080 CONSULTAR

1” M DERECHA Cod.: 44P087A25D CONSULTAR

1” M IZQUIERDA Cod.: 44P087A25I CONSULTAR

Sop. Alicatar uña METAL Cod.: 44VCSAUME0 CONSULTAR

Sop. Atornillar U PLÁSTICO Cod.: 44VCSA0PL0 CONSULTAR

Sop. Atornillar en “U” Cod.: 44VCSAUM00 CONSULTAR

Sop. Metal Telescópico Cod.: 44VCSAUMET CONSULTAR

Larga 95cm 1” Cod.: 44P0000099 CONSULTAR

T. Reduc. 1/8” IZQUIERDA (pack 1) Cod.: 44P0170502 CONSULTAR

Medida de  1” Cod.: 44P0560001 CONSULTAR

SA-UME SA-PL SA-UMET
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ACC. RADIADORES

KIT CALEFACCIÓN MANUAL ESCUADRA

KIT CALEFACCIÓN MANUAL ESCUADRA

KIT CALEFACCIÓN TERMOSTÁTICA 
ESCUADRA

KIT CALEFACCIÓN MANUAL ESCUADRA

KIT CALEFACCIÓN TERMOSTÁTICA 
ESCUADRA

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

INCLUYE: 
- Válvula escuadra 1/2 x 16
- Detentor escuadra 1/2 x 16 Cromo
- 2x Acc. de conexión ø16

INCLUYE: 
- Válvula escuadra 1/2 x 16
- Detentor escuadra 1/2 x 16 Cromo
- 2x Acc. de conexión 1/2 x 15 Cromo

INCLUYE: 
- Cabeza termostática M-28
- Detentor escuadra 3/8H Cromo
- Escuadra roscar 3/8H

INCLUYE: 
- Válvula escuadra 1/2H Cromo
- Detentor escuadra 1/2H Cromo

INCLUYE: 
- Cabeza termostática M-28
- Detentor escuadra 1/2 x 16 Cromo
- Escuadra termostática 1/2M
- 2x Acc. de conexión ø16

Medida 16 x 2 - 1/2M Cod.: 40ARKCM160 CONSULTAR

Medida 15 - 1 /2M Cod.: 40ARKCM150 CONSULTAR

Medida 1/2H - 1/2M - M30 Cod.: 40ARKCT010 CONSULTAR

Medida 1/2H - 1/2M Cod.: 40ARKCM170 CONSULTAR

Medida 16 x 2 - 1/2M - M28 Cod.: 40AR0KCT03 CONSULTAR

PARA MULTICAPA PN10 COMPRESIÓN
-M - TEIDE PLUS

PARA COBRE PN10 COMPRESIÓN
-M - TEIDE PLUS

PN10 H-M ROSCAR - TEIDE TERMO PLUS

PN10 H-M ROSCAR - TEIDE PLUS

PARA MULTICAPA PN10 COMPRESIÓN
-M - TEIDE PLUS

CABEZA TERMOSTÁTICAS V4
CABEZAL TERMOSTÁTICO

KIT CALEFACCIÓN 
TERMOSTÁTICA ESCUADRA

CONECTOR

INCLUYE: 
- Cabeza termostática M-28
- Detentor escuadra 3/8 x 12 Cromo
- Escuadra compresión 3/8M
- 2x Acc. de conexión 3/8 x 12 Cromo

Rango de temperaturas: 0 — 28º

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Medida M28 Cod.: 40AR880030 CONSULTAR Cabezal ClasA Cod.: 44VC200000 CONSULTAR

Medida 15 - 1/2M - M28 Cod.: 40ARKCT050 CONSULTAR

Medida M24 x 150 - 12 Cod.: 40AR0N4379 CONSULTAR

TEIDE TERMO PLUS

PARA COBRE PN10 COMPRESIÓN-M - 
TEIDE PLUS

PARA TUBO DE COBRE CROMO PN10 COMPRESIÓN - 
TEIDE

®
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6968

CÓDIGO MEDIDA ACABADO PRECIO

150101 1/4H x 1/4H Niquel 30 60 3,48 €

150102 3/8H x 3/8H Niquel 30 60 3,21 €

150103 1/2H x 1/2H Niquel 25 50 3,70 €

150104 3/4H x 3/4H Niquel 20 40 5,48 €

150105 1H x 1H Niquel 10  20 8,90 €

150106 1¼H x 1¼H Niquel 6 12 13,49 €

150107 1½H x 1½H Niquel 4 8 20,12 €

150108 2H x 2H Niquel 2 4 31,12 €

150109 2½H x 2½H Niquel 5 5 60,42 €

150110 3H x 3H Niquel 2 2 112,02 €

150111 4H x 4H Niquel 2 2 176,88 €

PLUMBING  SENA  ·  VA30  ·  PN30

HEMBRA - HEMBRA Mando PALANCA

CÓDIGO EAN A B C D E

150101 8428519 058930 44 68 40 HEX17 G 1/4

150102 8428519 058947 44 68 40 HEX17 G 3/8

150103 8428519 058497 48 93 49 HEX25  G 1/2

150104 8428519 058503 57 93 53 HEX30 G 3/4

150105 8428519 058510  67 113  61 OCT37 G 1

150106 8428519 058954 76 113 66 OCT47 G 1¼

150107 8428519 058961 90 153 74 OCT54 G 1½

150108 8428519 058978 107 153 81 OCT67 G 2

150109 8428519 058985 134 173 90 OCT82 G 21/2

150110 8428519 058992 152 238 116 OCT96 G 3

150111 8428519 059005 169 238 124 OCT120 G 4

APLICACIÓN

PRINCIPALES 
CARACTERÍSTICAS

•  Sistema de accionamiento de cuarto 
de vuelta.

•  Fabricadas con latón europeo según 
normas EN12164 y EN12165.

•  Paso total.

•  Acabado niquelado de alta calidad.

•  Sistema de estanqueidad exterior por 
tuerca y prensa.

•  Sistema de estanqueidad interna con 
dos asientos de PTFE.

Las válvulas de la serie SENA son válvulas metálicas 
de obturador esférico y accionamiento manual que 
por su diseño y materiales son adecuadas para su uso 
en:

• Redes de distribución de agua potable.

• Acometidas de agua potable.

• Instalaciones de fontanería.

•  Sistemas de distribución de agua caliente sanitaria 
(ACS).

•  Instalaciones de calefacción.

Y en general todas aquellas aplicaciones que requie-
ran de una válvula capaz de cortar el suministro de un 
fluido, garantizando la estanqueidad de acuerdo a las 
condiciones de servicio especificadas.

• Presión nominal: 30 bar.

• Presión de ensayo: 45 bar.

•  Rango de temperaturas: -20ºC hasta 120ºC, exclu-
yendo la congelación.

• Fluido: agua potable y agua caliente sanitaria.

Sena
 IDEAL PARA REDES 

Y SUMINISTRO 

DE AGUA POTABLE 

EN EDIFICIOS

CONDICIONES DE SERVICIO

VÁLVULAS SENA/VA30/PN30 VÁLVULAS SENA/VA30/PN30

Mando palanca Roja H-H 3/8” x 3/8” Cod.: 40AR150102 CONSULTAR

Mando palanca Roja H-H 1/2” x 1/2” Cod.: 40AR150103 CONSULTAR

Mando palanca Roja H-H 3/4” x 3/4” Cod.: 40AR150104 CONSULTAR

Mando palanca Roja H-H 1” x 1” Cod.: 40AR150105 CONSULTAR

Mando mariposa Roja H-H 3/8” x 3/8” Cod.: 40AR153102 CONSULTAR

Mando mariposa Roja H-H 1/2” x 1/2” Cod.: 40AR153103 CONSULTAR

Mando mariposa Roja H-H 3/4” x 3/4” Cod.: 40AR153104 CONSULTAR

Mando mariposa Roja H-H 1” x 1” Cod.: 40AR153105 CONSULTAR

A B C D E
44 49 38 HEX17 G 3/8 Cod.: 40AR150102

48 56 40 HEX25 G 1/2 Cod.: 40AR150103

57 56 44 HEX30 G 3/4 Cod.: 40AR150104

67 80 52 OCT37 G 1 Cod.: 40AR150105

A B C D E
44 49 38 HEX17 G 3/8 Cod.: 40AR150102

48 56 40 HEX25 G 1/2 Cod.: 40AR150103

57 56 44 HEX30 G 3/4 Cod.: 40AR150104

67 80 52 OCT37 G 1 Cod.: 40AR150105

7170

CÓDIGO MEDIDA ACABADO PRECIO

152103 1/2H x 1/2H Niquel 15 30 8,06 €

152104 3/4H x 3/4H Niquel 12 24 10,11 €

152105 1H x 1H Niquel 8 16 15,95 €

152106 1¼H x 1¼H Niquel 5 10 23,99 €

152107 1½H x 1½H Niquel 4 8 36,30 €

152108 2H x 2H Niquel 2 4 51,62 €

CÓDIGO MEDIDA ACABADO PRECIO

152403 1/2M x 1/2H Niquel 15 30 8,14 €

152404 3/4M x 3/4H Niquel 12 24 10,20 €

152405 1M x 1H Niquel 8 16 16,10 €

CÓDIGO MEDIDA ACABADO PRECIO

153102 3/8H x 3/8H Niquel 30 60 3,21 €

153103 1/2H x 1/2H Niquel 25 50 3,70 €

153104 3/4H x 3/4H Niquel 20 40 5,48 €

153105 1H x 1H Niquel 10 20 8,49 €

HEMBRA - HEMBRA Purgador PALANCA

MACHO - HEMBRA Purgador PALANCA

HEMBRA - HEMBRA Mando MARIPOSA

CÓDIGO EAN A B C D E

152103  8428519 059364 55 93 49 HEX25 G 1/2

152104 8428519 059371 63 93 53 HEX30 G 3/4

152105 8428519 059388 73 113 61 HEX37 G 1

152106 8428519 070543 90 113 66 HEX46 G 1¼

152107 8428519 070550 99 153 74 HEX59 G 1½

152108 8428519 070567 114 153 81  HEX66 G2

CÓDIGO EAN A B C D

152403 8428519 070673 63 93 47 G 1/2

152404 8428519 070697 70 93 50 G 3/4

152405 8428519 070680 80 113 56 G 1

CÓDIGO EAN A B C D E

153102 8428519 059234 44 49 38 HEX17 G 3/8

153103 8428519 059241 48 56 40 HEX25 G 1/2

153104 8428519 059258 57 56 44 HEX30 G 3/4

153105 8428519 059265 67 80 52 OCT37 G 1

*  COD. 152106 & 152107 & 152108    NUEVO

Nuevo

Nuevo

PLUMBING  SENA  ·  VA30  ·  PN30

CÓDIGO MEDIDA ACABADO PRECIO

150602 3/8M x 3/8H Niquel 30 60 3,71 €

150603 1/2M x 1/2H Niquel 25 50 4,14 €

150604 3/4M x 3/4H Niquel 20 40 6,26 €

150605 1M x 1H Niquel 10 20 9,26 €

150606 1¼M x 1¼H Niquel 6 12 16,62 €

150607 1½M x 1½H Niquel 4 8 23,78 €

150608 2M x 2H Niquel 2 4 37,56 €

CÓDIGO MEDIDA ACABADO PRECIO

151102 3/8M x 3/8M Niquel 30 60 2,84 €

151103 1/2M x 1/2M Niquel 25 50 4,37 €

151104 3/4M x 3/4M Niquel 20 40 6,31 €

151105 1M x 1M Niquel 10 20 10,47 €

151106 1¼M x 1¼M Niquel 6 12 15,87 €

151107 1½M x 1½M Niquel 1 10 23,65 €

151108 2M x 2M Niquel 1 6 36,60 €

MACHO - HEMBRA Mando PALANCA

MACHO - MACHO Mando PALANCA

CÓDIGO EAN A B C D E

150602 8428519 059128 49 68 40 HEX17 G 3/8

150603 8428519 059135 55 93 49 HEX25  G 1/2

150604 8428519 059142 63 93 53 HEX30 G 3/4

150605 8428519 059159 72 113 61 OCT37 G 1

150606 8428519 059166 85 113 66 OCT47 G 1¼

150607 8428519 059173 98 153 74 OCT54 G 1½

150608 8428519 059180 119 153 81 OCT67 G 2

CÓDIGO EAN A B C D

151102 8428519 059197 50 68 40 G 3/8

151103 8428519 059203 54 93 49 G 1/2

151104 8428519 059210 62 93 53 G 3/4

151105 8428519 059227 72 113 61  G 1

151106 8428519 070512 86 113 66 G 1 1/4

151107 8428519 070529 98 153 74 G 1½

151108 8428519 070536 120 153 81 G 2

*  COD. 151106 & 151107 & 151108    NUEVO

Nuevo

ACC. RADIADORES

VÁLVULA TERMOSTÁTICA ESCUADRA

DETENTOR ESCUADRA

DETENTOR ESCUADRA PARA 
TUBO DE COBRE

DETENTOR BICONO ESCUADRA

VÁLVULA MANUAL ESCUADRA PARA 
TUBO DE COBRE

VÁLVULA MANUAL ESCUADRA

VÁLVULA DE RADIADOR

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Rango de temperaturas: 0 — 110º
Material del cuerpo: Latón.

Medida 1/2H - 1/2M Tuerca M28 Cod.: 40AR501225 CONSULTAR

Medida 1/2H - 1/2M Cod.: 40AR507205 CONSULTAR

Medida 12 - 3/8M Cod.: 40AR507215 CONSULTAR

Medida 12 - 3/8M Cod.: 40ACDB0000 CONSULTAR

Medida 12 - 3/8M Cod.: 40AR503215 CONSULTAR

Medida 1/2H - 1/2M Cod.: 40AR503205 CONSULTAR

Medida 1/2’’ Vál. Term. Cod.: 44VC338402 CONSULTAR

PN10 H-M ROSCAR - TEIDE TERMO PLUS

PN10 H-M ROSCAR - TEIDE PLUS

PN10 COMPRESIÓN-M - TEIDE PLUS

PN10 COMPRESIÓN-M - TEIDE PLUS

PN10 H-M ROSCAR - TEIDE PLUS

CONEXIÓN RACOR/ BICONO PARA COBRE O 
TUBERÍAS PLÁSTICAS

®
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VASOS DE EXPANSIÓN SOPORTE VASO DE EXPANSIÓN

Mod. GD-5 / 5 ltr / 205ø / 225 alt. Cod.: 44VCGD0005 CONSULTAR

Mod. GD-8 / 8 ltr / 205ø / 300 alt. Cod.: 44VCGV0008 CONSULTAR

Mod. GD-11 / 11 ltr / 300ø / 270 alt. Cod.: 44VCGD0011 CONSULTAR

Mod. GD-18 / 18 ltr / 270ø / 410 alt. Cod.: 44VCGD0018 CONSULTAR

Mod. GD-24 / 24 ltr / 320ø / 355 alt. Cod.: 44VCGD0024 CONSULTAR

Medida 1/2M - 3/4M Azul Cod.: 44VCVC4099 CONSULTAR

PARA INSTALACIONES A.C.S.

VASOS PLANOS RECAMBIO
VASOS DE EXPANSIÓN PLANOS DE 
MEMBRANA FIJA. ROSCA 3/4”

Modelo litros Presion Rosca Diam. Long.

GERP 320/6 6 3 bar 3/4” 320 94 Cod.: 44VCP32006 CONSULTAR

GERP 320/8 8 3 bar 3/4” 320 124 Cod.: 44VCP32008 CONSULTAR

GERP 320/10 10 3 bar 3/4” 320 131 Cod.: 44VCP32010 CONSULTAR

GERP 385/8 8 3 bar 3/4” 385 98 Cod.: 44VCP38508 CONSULTAR

GERP 385/10 10 3 bar 3/4” 385 108 Cod.: 44VCP38510 CONSULTAR

GERP 385/14 14 3 bar 3/4” 385 146 Cod.: 44VCP38514 CONSULTAR

GERP RET 8 8 3 bar 3/4”
516 x 
196

110 Cod.: 44VCPRET08 CONSULTAR

GERP RET 10 10 3 bar 3/4” 124 Cod.: 44VCPRET10 CONSULTAR

GERP RET 12 12 3 bar 3/4” 52 Cod.: 44VCPRET12 CONSULTAR

VÁLVULA ESCUADRA ASAG VÁLVULA ESCUADRA

VÁLVULA ESCUADRA VÁLVULA ESCUADRA

VÁLVULA ESCUADRA LARGA VÁLVULA ESCUADRA

Medida 1/2M - 3/8M Cod.: 40ARV81MAC CONSULTAR Medida 1/2M - 1/2M Cod.: 40AR0NOV01 CONSULTAR

Medida 1/2M - 3/8M Cod.: 40AR0NOV21 CONSULTAR

Medida 1/2M - 3/4M Azul Cod.: 40ARAC728A CONSULTAR

Medida 1/2M - 3/4M Rojo Cod.: 40ARAC728R CONSULTAR

Medida 1/2H - 1/2M Cod.: 40ARV75MAC CONSULTAR
Medida 1/2M - 3/8M Cod.: 40AR0DE605 CONSULTAR

Medida 1/2M - 3/8M Cod.: 40ARV88MAC CONSULTAR

PN16 M-M ROSCAR VITAQ MANDO NOVA 
METAL CROMO - A·80

PN16 M-M ROSCAR MANDO NOVA ABS 
CROMO - A·80

PN16 M-COMPRESIÓN VITAQ MANDO 
NOVA METAL CROMO - A·80 PN16 M-M ROSCAR MANDO PLUS ABS 

CROMO - A·80 DELTA

PN16 M-M ROSCAR VITAQ MANDO NOVA 
METAL CROMO - A·80

PN16 M-M ROSCAR VITAQ MANDO NOVA 
ABS - LAVADORA L·85

28 29

Válvulas de escuadra Vá
lv

ul
as

 d
e 

es
cu

ad
ra

Válvulas de escuadra

Válvula escuadra Bronce PN16 M-M Roscar VITAQ - A·80 Lipstick

Rango de temperaturas: 0 — 95º
Material del cuerpo: Latón.

CÓDIGO MEDIDA PRECIO

202531 1/2M - 3/8M 1 3 6 48,24€

Válvula escuadra Acero PN16 M-M Roscar VITAQ - A·80 Lipstick

Rango de temperaturas: 0 — 95º
Material del cuerpo: Latón.

CÓDIGO MEDIDA PRECIO

202541 1/2M - 3/8M 1 3 6 48,24€

Válvula escuadra Dorada PN16 M-M Roscar VITAQ - A·80 Lipstick

Rango de temperaturas: 0 — 95º
Material del cuerpo: Latón.

CÓDIGO MEDIDA PRECIO

202551 1/2M - 3/8M 1 3 6 48,24€

Válvula escuadra PN16 M-M Roscar VITAQ Mando nova metal cromo - A·80
Quien las prueba, repite. Las llaves de escuadra más instaladas en Europa.

CÓDIGO MEDIDA PRECIO

NOV76MAC 1/2M - 3/8M 2 100 7,03€

NOV77MAC 1/2M - 3/8M 1 84 7,06€

NOV91MAC 1/2M - 1/2M 2 100 7,53€

NOV92MAC 1/2M - 1/2M 1 84 7,58€

Válvula escuadra PN16 M-Compresión VITAQ Mando nova metal cromo - A·80

Rango de temperaturas: 0 — 95º
Material del cuerpo: Latón.

CÓDIGO MEDIDA TUERCA PRECIO

NOV74MAC 1/2M - 3/8 X 10 Estándar 1 84 8,07€

NOV75MAC 1/2M - 3/8 X 10 Estándar 2 100 8,01€

Válvula escuadra ASAG PN16 M-M Roscar VITAQ Mando nova metal cromo - A·80

Rango de temperaturas: 0 — 95º
Material del cuerpo: Latón.

CÓDIGO MEDIDA PRECIO

NOV81MAC 1/2M - 3/8M 2 100 7,55€
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ACC. CALEFACCIÓN

VÁLVULA DE SEGURIDAD ACS VÁLVULA DE SEGURIDAD CALEFACCIÓN

VÁLVULA DE SEGURIDAD CALEFACCIÓN

MANÓMETRO

- PRESIÓN MÁXIMA 3 BAR
- TEMPERATURA AGUA HASTA 110ºC

- PRESIÓN MÁXIMA 3 BAR
- TEMPERATURA AGUA HASTA 110ºC

- PRESIÓN MÁXIMA 3 BAR
- TEMPERATURA AGUA HASTA 110ºC

V. SEGURIDAD SANITARIA ACS
1/2” / 3 bares de -20ºC a +110ªC /50kw
Cod.: 42F0VSA312

V. SEGURIDAD CALEF. H-H MANÓMETRO
1/2” / 3 bares de -20ºC a +110ªC /50kw
Cod.: 42FSC312MA

V. SEGURIDAD CALEF. M-H
1/2” / 3 bares de -20ºC a +110ªC /50kw
Cod.: 42FVSC312M

MANÓMETRO PARA V. SEGURIDAD CALEF.
1/4” / 0-4 bares
Cod.: 42F004040M

MANÓMETRO PARA V. SEGURIDAD CALEF.
1/4” / 0-4 bares
Cod.: 42F004060M

CONSULTAR CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

ACS CALEFACCIÓN

CALEFACCIÓN

CERTIFICADA CERTIFICADA

CERTIFICADA

30 PUNTOS DE 
VENTA en todo

el país

AEROTERMIA SOLAR CLIMATIZACIÓN CALEFACCIÓNREFRIGERACIÓNVENTILACIÓN

Ya está disponible en

nuestra web la TARIFA VERDE

de SOLAR Y AEROTERMIA.

¡Descárgala!
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BOMBAS

BOMBAS CENTRÍFUGAS DE ALTA EFICIENCIA

BOMBAS CON DEPÓSITO DE ALTA EFICIENCIA

ECOTANK+ 1,2/2,5

SUNNY FLOWATCH® CLIM/DUO

ECOTANK+ 1,2

CLIM

ECOTANK+ 2,5

DUO

BOMBAS CIRCULADORAS DE ALTA EFICIENCIA
PARA CALEFACCIÓN, AIRE ACONDICIONADO, 
REFRIGERACIÓN Y AGUA SANITARIA

Modelo Long. 
(mm) Conex. P.Max

(w)

NMT PLUS 
15/60-130 130 G1 36 Cod.: 44IM523843 CONSULTAR

NMT PLUS 
25/60-130 130 G1 1/2 36 Cod.: 44IM423530 CONSULTAR

NMT PLUS 
15/80-130 130 G1 57 Cod.: 44IM523846 CONSULTAR

NMT PLUS 
25/80-130 130 G1 57 Cod.: 44IM423622 CONSULTAR

NMT PLUS 
25/60-180 180 G1 1/2 36 Cod.: 44IM423554 CONSULTAR

NMT PLUS 
25/80-180 180 G1 1/2 57 Cod.: 44IM423561 CONSULTAR

Principales características
• Tecnología de imanes permanentes ECM con alta eficiencia 

energética.
• Velocidad constante.
• Control de presión proporcional.
• Protección eléctrica integrada.
• Fácil manejo e instalación, funcionamiento silencioso.
• Ventilación automática.
• Calidad y construcción compacta para una mayor durabilidad.

BOMBA ECONTANK 1,2
Caudal max. 300 l/h - Medidas 280 x 130 x 129
Cod.: 1805LCB910

SUNNY FLOWATCH CLIM
Caudal max. 300 l/h - Medidas 280 x 130 x 129
Cod.: 1805LCA150

BOMBA ECONTANK 2,5
Caudal max. 400 l/h - Medidas 280 x 130 x 159
Cod.: 1805LCB920

SUNNY FLOWATCH DUO
Caudal max. 19 l/h - Medidas 280 x 130 x 159
Cod.: 1805LCC090

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

DESFANGADOR MAGNÉTICO 
PLÁSTICO FILTRO DE PERLAS

DM25V

ø1” / 10,6m3/h CON VALVULA
Cod.: 42F00DM25V

Características constructivas
Cuerpo principal hecho en Plástico. Filtro de perlas de plástico.
Imán de Neodimio de 11000 Gauss.

CONSULTAR
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DEPÓSITOS

INTERACUMULADOR GRAN SUPERFICIE 
CON SERPENTÍN

SEPARADOR HIDRÁULICO
DEPÓSITO INERCIA AEROTERMIA

SOPORTE HW

DEPÓSITO DE INERCIA AR-A
• Acumuladores de inercia en Instalaciones de refrigeración y bombas de calor.
• Permiten reducir el número de arranques y paros del grupo frigorífico o bomba de calor cuando se 
producen rápidas variaciones de temperatura.
• Directiva ErP: Categoría B-C.
• Aislamiento térmico externo.• Diseñados y fabricados según Directiva 2014/68/UE.

INTERACUMULADOR SWI100M
1,2 m2 / 100 litros
Cod.: 42FSWI100M

SEPARADOR HW60/125-04
hasta 2m3/h. Conexión 1”
Cod.: 42F6012504

SOPORTE DAOA100
110 x 110
Cod.: 41FDAOA100

INTERACUMULADOR SWI100M
1,5 m2 / 150 litros
Cod.: 42FSWI150M

INTERACUMULADOR SWI100M
1,2 m2 / 120 litros
Cod.: 42FSWI120M

SEPARADOR HW60/125-05
hasta 2m3/h. Conexión 1 1/4”
Cod.: 42F6012505

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

MOD. 30 AR-A 30 litros / 8kg / 410 ancho x 460 alto / 4 x 1” e-r Cod.: 41I0003061 CONSULTAR

MOD. 50 AR-A 50 litros / 15kg / 410 ancho x 560 alto / 4 x 1” e-r Cod.: 41I0005061 CONSULTAR

MOD. 100 AR-A 100 litros / 30kg / 460 ancho x 970 alto / 4 x 1 1/4” e-r Cod.: 41I2012012 CONSULTAR

MOD. 200 AR-A 200 litros / 45kg / 650 ancho x 1090 alto / 4 x 1 1/2” e-r Cod.: 41I0020061 CONSULTAR

KIT SOPORTE AR-A 30/50 litros Cod.: 41I9011052 CONSULTAR

DEPÓSITO INERCIA 300L
BC300
Cod.: 42FINC0300

DEPÓSITO INERCIA 200L
BC200
Cod.: 42FINC0200

DEPÓSITO INERCIA 500L
BC500
Cod.: 42FINC0500

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

ACS - INOX

SEPARADOR HIDRÁULICO 
AISLADO PARA CONECTAR ANTES 
QUE EL COLECTOR. - CONSTRUIDO EN ACERO NEGRO.

- GARANTIZA LA BUENA CIRCULACIÓN 
HIDRAULICA ENTRE LA AEROTERMIA Y 
LA INSTALACIÓN.

SOPORTE FIJACIÓN A PARED PARA 
SEPARADOR HIDRÁULICO (HW).
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VÁLVULA DE SEGURIDAD

MODELO K101
Medida 1/2” M-H
Cod.: 41VC00K101

MODELO K111
Medida 3/4” M-H
Cod.: 41VC00K111

CONSULTAR

CONSULTAR

PARA TERMO CON LEVA. 
CONEXIONES M-H

TERMOS ELÉCTRICOS

Datos 
técnicos

TERMOS ELÉCTRICOS

TERMOS ELÉCTRICOS

CONCEPT N4

SLIM CERAMICS

Modelo Potenc. Tomas

CONCEPT N4 30 L 1200 1/2” Cod.: 41TCOVE030 CONSULTAR

CONCEPT N4 50 L 1500 1/2” Cod.: 41TCOVE050 CONSULTAR

CONCEPT N4 80 L 1500 1/2” Cod.: 41TCOVE080 CONSULTAR

CONCEPT N4 100 L 1500 1/2” Cod.: 41TCOVE100 CONSULTAR

CONCEPT N4 150 L 1600/2200 3/4” Cod.: 41TCOVE150 CONSULTAR

CONCEPT N4 200 L 2200 3/4” Cod.: 41TCOVE200 CONSULTAR

Modelo Potenc. Tomas

SLIM CERAMICS 30 L 1500 1/2” Cod.: 41T0231033 CONSULTAR

SLIM CERAMICS 50 L 2100 1/2” Cod.: 41T0241079 CONSULTAR

SLIM CERAMICS 80 L 2100 1/2” Cod.: 41T0251083 CONSULTAR

Principales características
• Durabilidad.
• Ahorro energético.
• Garantía.
• Confort.
• Facilidad de instalación.

Principales características
• Durabilidad.
• Ahorro energético.
• Garantía.
• Confort.
• Facilidad de instalación.

21

ACS – TERMOS ELÉCTRICOS

ACCESORIOS TERMOS ELÉCTRICOS
Código Denominación  PVP (€)

029031 GRUPO SEGURIDAD 1/2” 65

029027 GRUPO SEGURIDAD 3/4” 65

029029 GRUPO SEGURIDAD 1” 140

029007 EMBUDO SIFÓNICO 40

029014 VÁLVULA MEZCLADORA TERMOSTÁTICA 115

029012 REDUCTOR DE PRESIÓN (REDUFIX) 85

900353 CUADRÍPODE 50-200 (DURALIS, IAM/IAV) 95

900571 CUADRÍPODE (CONCEPT, CERAMICS; 150, 200) 95

900324 KIT FACILITRI 75

900581 OPTIFIX UNIVERSAL 45

VERTICAL MURAL
Código Modelo Optifix Pot.

(W)
Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Long. 
(mm)

Diámetro 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

221127 CONCEPT SLIM 15 2000 230 9 498 287 294 184 1/2” XXS 225

231069 CONCEPT SLIM 30 • 2000 230 12,5 623 338 345 184 1/2” S 255

241161 CONCEPT SLIM 50 • 2000 230 17,2 918 338 345 184 1/2” M 285

*Compatible con Optifix Universal (Código 900581).

Concept Slim
SERIE CONCEPT

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Código Modelo Potencia 
(W)

Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Longitud 
(mm)

Ancho 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

221089 CONCEPT COMPACT 15 1500 230 8,1 394 367 324 62 1/2” XXS 225

231034 CONCEPT COMPACT 30  1500 230 11,7 472 446 406 62 1/2” S 255

VERTICAL MURAL

Concept Compact
SERIE CONCEPT

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Código Modelo Potencia 
(W)

Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Longitud 
(mm)

Diámetro 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

221090 CONCEPT 15* 1200 230 9 399 338 345 184 1/2” XXS 220

231035 CONCEPT 30* 1200 230 11,5 448 433 451 239 1/2” S 235

241080 CONCEPT 50* 1500 230 15 612 433 451 239 1/2” M 250

251104 CONCEPT 80* 1500 230 21 811 433 451 239 1/2” L 285

261111 CONCEPT 100* 1500 230 24 1021 433 451 239 1/2” L 315

271101 CONCEPT 150 2200 230 41 1210 505 530 440 3/4” M 530

281184 CONCEPT 200 2200 230 42 1530 513 530 440 3/4” L 605

Código Modelo Potencia 
(W)

Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Longitud 
(mm)

Diámetro 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

243006 CONCEPT 50 HZ 1500 230 15 596 433 451 198 1/2” M 275

253025 CONCEPT 80 HZ 1500 230 21 843 433 451 349 1/2” M 315

263088 CONCEPT 100 HZ 1500 230 24 1005 433 451 497 1/2” L 360

273017 CONCEPT 150 HZ 2200 230 39 1155 505 530 800 3/4” L 635

283016 CONCEPT 200 HZ 2200 230 48 1475 505 530 800 3/4” L 735

HORIZONTAL MURAL

VERTICAL MURAL

*Compatible con Optifix universal (Código 900581).

Modelos 150 y 200 vertical y horizontal no incluyen termostato exterior.

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Concept
SERIE CONCEPT
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Modelos 150 y 200 vertical y horizontal no incluyen termostato exterior.

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Concept
SERIE CONCEPT
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ACS – TERMOS ELÉCTRICOS

ACCESORIOS TERMOS ELÉCTRICOS
Código Denominación  PVP (€)

029031 GRUPO SEGURIDAD 1/2” 65

029027 GRUPO SEGURIDAD 3/4” 65

029029 GRUPO SEGURIDAD 1” 140

029007 EMBUDO SIFÓNICO 40

029014 VÁLVULA MEZCLADORA TERMOSTÁTICA 115

029012 REDUCTOR DE PRESIÓN (REDUFIX) 85

900353 CUADRÍPODE 50-200 (DURALIS, IAM/IAV) 95

900571 CUADRÍPODE (CONCEPT, CERAMICS; 150, 200) 95

900324 KIT FACILITRI 75

900581 OPTIFIX UNIVERSAL 45

VERTICAL MURAL
Código Modelo Optifix Pot.

(W)
Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Long. 
(mm)

Diámetro 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

221127 CONCEPT SLIM 15 2000 230 9 498 287 294 184 1/2” XXS 225

231069 CONCEPT SLIM 30 • 2000 230 12,5 623 338 345 184 1/2” S 255

241161 CONCEPT SLIM 50 • 2000 230 17,2 918 338 345 184 1/2” M 285

*Compatible con Optifix Universal (Código 900581).

Concept Slim
SERIE CONCEPT

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Código Modelo Potencia 
(W)

Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Longitud 
(mm)

Ancho 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

221089 CONCEPT COMPACT 15 1500 230 8,1 394 367 324 62 1/2” XXS 225

231034 CONCEPT COMPACT 30  1500 230 11,7 472 446 406 62 1/2” S 255

VERTICAL MURAL

Concept Compact
SERIE CONCEPT

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Código Modelo Potencia 
(W)

Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Longitud 
(mm)

Diámetro 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

221090 CONCEPT 15* 1200 230 9 399 338 345 184 1/2” XXS 220

231035 CONCEPT 30* 1200 230 11,5 448 433 451 239 1/2” S 235

241080 CONCEPT 50* 1500 230 15 612 433 451 239 1/2” M 250

251104 CONCEPT 80* 1500 230 21 811 433 451 239 1/2” L 285

261111 CONCEPT 100* 1500 230 24 1021 433 451 239 1/2” L 315

271101 CONCEPT 150 2200 230 41 1210 505 530 440 3/4” M 530

281184 CONCEPT 200 2200 230 42 1530 513 530 440 3/4” L 605

Código Modelo Potencia 
(W)

Tensión 
(V)

Peso 
(Kg)

Longitud 
(mm)

Diámetro 
(mm)

Fondo 
(mm)

Dist. Anc. 
(mm)

Tomas ERP Perfil PVP
(€)

243006 CONCEPT 50 HZ 1500 230 15 596 433 451 198 1/2” M 275

253025 CONCEPT 80 HZ 1500 230 21 843 433 451 349 1/2” M 315

263088 CONCEPT 100 HZ 1500 230 24 1005 433 451 497 1/2” L 360

273017 CONCEPT 150 HZ 2200 230 39 1155 505 530 800 3/4” L 635

283016 CONCEPT 200 HZ 2200 230 48 1475 505 530 800 3/4” L 735

HORIZONTAL MURAL

VERTICAL MURAL

*Compatible con Optifix universal (Código 900581).

Modelos 150 y 200 vertical y horizontal no incluyen termostato exterior.

3 años de garantía en la 
cuba. Incluidos 2 años de 
garantía TOTAL.

Concept
SERIE CONCEPT

TERMOS ELÉCTRICOS

Modelo Potenc. Capacidad

ES30V-A3 1500 30 litros Cod.: 3HES030VA3 CONSULTAR

ES50V-A3 1500 50 litros Cod.: 3HES050VA3 CONSULTAR

ES80V-A3 1500 80 litros Cod.: 3HES080VA3 CONSULTAR

ES100V-A 1500 100 litros Cod.: 3HES100VA3 CONSULTAR
Datos 

técnicos
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TERMOSTATOS

TERMOSTATO FILAR

TERMOSTATO RADIO

TERMOSTATO RADIO

PACK TERMOSTATO 
RADIO CONECTADO

• Semi-bloqueo de las consignas (de +3ºC a ? 3ºC).
• Regulación cronoproporcional (P.I.).
• Ajuste de la sonda de temperatura.
• Ajuste de la base de tiempo de 15 mín. a 1h.
• Función antibloqueo del circulador.

• Pantalla retroiluminada.
• Bloqueo de los programas.
• Semi-bloqueo de las consignas (de +3ºC a ? 3ºC).
• Regulación cronoproporcional (P.I.).
• Función antibloqueo del circulador.

• Pantalla retroiluminada.
• Bloqueo de los programas.
• Semi-bloqueo de las consignas (de +3ºC a ? 3ºC).
• Regulación cronoproporcional (P.I.).
• Función antibloqueo del circulador .

• Aplicación TYDOM permite también gestionar, 
las persianas motorizadas, la iluminación, etc.
• Aplicación personalizable con una biblioteca 
de iconos o directamente con fotos de las 
estancias del hábitat.

TYBOX 117 Cod.: 09T6053005 CONSULTAR

TYBOX 137 Cod.: 09T6053007 CONSULTAR

TYBOX 437 Cod.: 09T6053027 CONSULTAR

PACK TYBOX 5100 Cod.: 09T6050632 CONSULTAR

TERMOSTATOS ELECTRÓNICOS 
PARA A/A

CRONOTERMOSTATOS ELECTRÓNICOS

TERMOSTATOS ELECTRÓNICOS 
PARA A/A

• Conexión a dos hilos.
• El suministro incluye un marco embellecedor que 

permite el montaje en caja de mecanismos o en 
supercie.

• Regulación sobre válvula o ventilador en 
instalaciones de fan-coils a dos tubos.

• Con interruptor marcha-paro y visualización 
en pantalla de la temperatura ambiente y de 
consigna.

• Regulación sobre válvula o ventilador en 
instalaciones de fan-coils a dos tubos.

• Con selector calor-paro-frío y visualización 
en pantalla de la temperatura ambiente y de 
consigna.

CEPRA 5300 Cod.: 09CEPRA530 CONSULTAR

CEPRA 4110 Cod.: 09CEPRA410 CONSULTAR

CEPRA 4120 Cod.: 09CEPRA413 CONSULTAR

23
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CHIMENEA

CHIMENEA MODULAR METÁLICA EN
ACERO INOXIDABLE POLICOMBUSTIBLE
DP INT.304 / EXT. 304

MÓDULO RECTO 960/460

EXTENSIBLE LARGO

EXTENSIBLE CORTO

ANCLAJE REGULABLE

ACOPLAMIENTO A CALDERA

COLECTOR DE HOLLÍN

COLECTOR DE HOLLÍN CON DESAGÜE

TE 90º

TE 135º PARA SECO

CODO 45º

CODO 90º

SALIDA LIBRE

SOMBRERETE

ABRAZADERA UNIÓN

CARACTERÍSTICAS
• Aislamiento continuo.
• Alta resistencia mecánica a los esfuerzos 

verticales y horizontales.
• Ausencia de puente térmico.
• Disponibilidad de diámetros de 80 a 1200 mm.
• Sobrepresión máxima 40 Pa.
• Temperatura máxima de funcionamiento 600ºC.

Ø Largo (mm)

125 960 Cod.: 23D0012020 CONSULTAR

150 960 Cod.: 23D0015020 CONSULTAR

125 460 Cod.: 23D0012024 CONSULTAR

150 460 Cod.: 23D0015024 CONSULTAR

Ø Largo (mm)

125 550-900 Cod.: 23D0012022 CONSULTAR

150 550-900 Cod.: 23D0015022 CONSULTAR

Ø Largo (mm)

125 370-550 Cod.: 23D0012023 CONSULTAR

150 370-550 Cod.: 23D0015023 CONSULTAR

Ø Largo (mm)

125 70-120 Cod.: 23D0912083 CONSULTAR

150 70-120 Cod.: 23D0915083 CONSULTAR

Ø Largo (mm)

125 Adap.caldera DA129 tipo A Cod.: 23D0012100 CONSULTAR

150 Adap. caldera DA128 tipo C Cod.: 23D00A0100 CONSULTAR

150 Adap.caldera DA153 tipo A Cod.: 23D0015100 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D1912060 CONSULTAR

150 Cod.: 23D1915060 CONSULTAR

175 Cod.: 23D1917060 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D1912061 CONSULTAR

150 Cod.: 23D1915061 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0012031 CONSULTAR

150 Cod.: 23D0015031 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0012030 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0012040 CONSULTAR

150 Cod.: 23D0015040 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0012433 CONSULTAR

150 Cod.: 23D0015433 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0112011 CONSULTAR

150 Cod.: 23D0115011 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0112010 CONSULTAR

150 Cod.: 23D0115010 CONSULTAR

Ø

125 Cod.: 23D0912070 CONSULTAR

150 Cod.: 23D0915070 CONSULTAR

CON CIERRE RÁPIDO
150 Cod.: 23D091570C CONSULTAR
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COLECTOR DE HOLLÍN CORTO

MÓDULO RECTO

CODO

ABRAZADERA

MÓDULO RECTO

MÓDULO EXTENSIBLE CORTO

CODO 45º

CODO 87º

SOMBRERETE ANTILLUVIA

ANCLAJE INTERMEDIO

ABRAZADERA DE UNIÓN

ANCLAJE REGULABLE CORTO

ANCLAJE REGULABLE PLANO

Ø

80 Cod.: 23D8608DWJ CONSULTAR

Ø Largo (mm)

60/100 950 Cod.: 23D6020EVB CONSULTAR

60/100 450 Cod.: 23D6024EVB CONSULTAR

60/100 200 Cod.: 23D6025EVB CONSULTAR

Ø Descripción

60/100 45º Cod.: 23D6040EVB CONSULTAR

60/100 87º Cod.: 23D6043EVB CONSULTAR

Ø Descripción

60/100 Intermedio plano Cod.: 23D1086UVB CONSULTAR

Ø Descripción

80 940 Cod.: 23D08020DW CONSULTAR

80 440 Cod.: 23D08024DW CONSULTAR

Ø Descripción

80 L= 350-530mm Cod.: 23D08023DW CONSULTAR

Ø Descripción

80 L= 70 - 120mm Cod.: 23D08083DW CONSULTAR

Ø Descripción

80 L= 70 - 120mm Cod.: 23D008831D CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D08040DW CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D08043DW CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D0812BDW CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D08080DW CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D08070DW CONSULTAR

CHIMENEA

CHIMENEA MODULAR DE DOBLE PARED 
AISLADA CON JUNTA DE ESTANQUEIDAD 
OPCIONAL. DW PELLETS INT.316 / EXT. 304

CARACTERÍSTICAS
• Diámetros disponibles: Ø80/140 y 100/160 mm.
• Espesor: 0,4 mm.
• Traspaso: 40 mm entre piezas.
• Junta de estanqueidad opcional.
• Acabado de seguridad anticorte.

ACOPLAMIENTO CALDERA Ø60/100

ACOPLAMIENTO CALDERA Ø60/100

ACOPLAMIENTO CALDERA Ø60/100

ACOPLAMIENTO CALDERA Ø60/100

ACOPLAMIENTO CALDERA Ø60/100

Descripción

Ariston, Vaillant, Chaffoteaux, 
Beretta, Ygnis, Riello, Sylber, Atlantic   Cod.: 23D6AAREVB CONSULTAR

Descripción

Baxi, Viessmann, Remeha, Argo, 
Rotex, ACV, Wolf Cod.: 23D6ABAEVB CONSULTAR

Descripción

Ferroli, Biasi, Fondital, Unical, Radiant, 
Italtherm, Sime, Baltur, Airfel Cod.: 23D6AFEEVB CONSULTAR

Descripción

Saunier Duval, Hermann, Aton Cod.: 23D6ASDEVB CONSULTAR

Descripción

Junkers Cod.: 23D6AJUEVB CONSULTAR

CONDUCTO MODULAR CONCÉNTRICO 
DE POLIPROPILENO BLANCO CON JUNTA 
DE ESTANQUEIDAD. PPH CONCENTRIC
CARACTERÍSTICAS
• Rango de diámetros: Ø60/100 y Ø80/125.
• Recortable.
• Traspaso de 50 mm en las uniones entre elementos.
• Diseñado para absorber las posibles dilataciones durante el 

funcionamiento de la instalación.
• Clase de estanqueidad a los gases P1 (200 Pa).
• Clase de temperatura T120 (hasta 120ºC).
• Excelentes propiedades de resistencia a la corrosión.
• Compatible con la gama Diflux Inox en Ø80/125.
• Compatibles con las tes de todas las gamas Dinagas.
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MÓDULO RECTO

MÓDULO EXTENSIBLE

SOMBRERETE

SOMBRERETE ANTIVIENTO

CODO

DEFLECTOR HORIZONTAL

PLACA REMATE CIRCULAR

COLECTOR HOLLÍN CORTO

ANCLAJE LIGERO CON TUERCA

TE CON ENTRONQUE MACHO 90º

TE CON ENTRONQUE HEMBRA 90º

MANGUITO M-H

MANGUITO H-H

CHIMENEA
CONDUCTO DE SIMPLE PARED VITRIFICADO 
EN COLOR NEGRO MATE CON JUNTA DE 
ESTANQUEIDAD EN EL EXTREMO HEMBRA.
DEKO PELLETS CLASSIC

CHIMENEA MODULAR DE SIMPLE PARED CON 
JUNTA DE ESTANQUEIDAD INTERIOR.
SW PELLETS BLACK 316L

CARACTERÍSTICAS
• Diámetros disponibles : Ø80, 100 y 120 mm
• Espesor: 0,8 mm
• Color: Negro mate
• Traspaso: 50 mm entre piezas
• Junta de estanqueidad de silicona incluida
• Disponibles juntas cerámicas (máximo 40 Pa. clase de estanqueidad N1)
• Recortable, mantener extremo Hembra

CARACTERÍSTICAS
• Diámetros disponibles: Ø80 y 100 mm
• Espesor: 0,4 mm
• Traspaso: 50 mm entre piezas
• Junta de estanqueidad incluida
• Recortable, mantener extremo H
• Acabado de seguridad anticorte

ACOPLAMIENTO A CALDERA
Ø Largo (mm)

80 930 Cod.: 23D20SWJNA CONSULTAR

Ø Largo (mm)

80 945 Cod.: 23D000802N CONSULTAR

80 445 Cod.: 23D000845N CONSULTAR

Ø Largo (mm)

80 530 - 870 Cod.: 23D8022PEN CONSULTAR

Ø Descripción

80 - Cod.: 23D000810N CONSULTAR

Ø Descripción

80 45º Cod.: 23D000804N CONSULTAR

80 90º Cod.: 23D000805N CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D000815N CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D8113PEN CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D000806N CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D000875N CON-
SULTAR

Ø

80 Cod.: 23D000803N CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D831FPEN CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D8012PEN CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D8255PEN CONSULTAR

100 Cod.: 23D0255PEN CONSULTAR

120 Cod.: 23DA255PEN CONSULTAR

Ø

80 Cod.: 23D825HPEN CONSULTAR
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TUBO FLEXIBLE CIRCULAR DE ALUMINIO
WESTER COMPACT

ALUFLEX 5 METROS Ø100
Cod.: 23ALUFL100

ALUFLEX 5 METROS Ø110
Cod.: 23ALUFL110

ALUFLEX 5 METROS Ø200
Cod.: 23ALUFL200

ALUFLEX 5 METROS Ø125
Cod.: 23ALUFL125

ALUFLEX 5 METROS Ø250
Cod.: 23ALUFL250

ALUFLEX 5 METROS Ø150
Cod.: 23ALUFL150

ALUFLEX 5 METROS Ø300
Cod.: 23ALUFL300

CONSULTAR

CONSULTAR CONSULTAR

CONSULTAR CONSULTAR

CONSULTAR CONSULTAR

- Ø interior 7 m/m
- Presión 18 kg/cm2

La fabricación del conducto se realiza partiendo de una banda de aluminio, 
la cual se conforma con estrías longitudinales y se enrolla posteriormente 
en hélice, siendo el tipo de unión entre hélices un engatillado doble, el cual 
se somete a un aplastamiento posterior para lograr una mayor rigidez y 
estanqueidad. Con este proceso de fabricación, lo que se consigue es que el 
tubo no tenga fugas a lo largo de toda su longitud (5 metros).

TUBERÍA FLEXIBLE

TUBO ACERO INOX 304 CATS WR

MALETÍN MONTAJE

TUERCAS Y HERRAMIENTAS 
DE INSTALACIÓN

KIT CONEXIÓN CON REVESTIMIENTO
PARA CALDERAS MURALES

CONEXIÓN ACERO INOXIDABLE
LLAVES DE REGULACIÓN Y CONEXIONES

CONEXIÓN CALENTADOR
LLAVES DE REGULACIÓN Y CONEXIONES

MODELO Medida

WR04DN124M Rollo 4m tubo 
WR04 DN12 Cod.: 44XDN1240M CONSULTAR

WR04DN164M Rollo 4m tubo 
WR04 DN16 Cod.: 44XDN1640M CONSULTAR

MODELO Medida

66-002-
003-003

Maletín montaje 
cats 120 prof. 
(DN8/DN25)

Cod.: 44X2003003 CONSULTAR

MODELO Descripción

14-040-102 Tuerca hembra 
niquelada 1/2” DN12

Cod.: 
44X4040102 CONSULTAR

14-040-103 Tuerca hembra 
niquelada 3/4” DN16

Cod.: 
44X4040103 CONSULTAR

86-005-130-
012-100

Junta plana solar 
1/2” DN12 100uds

Cod.: 
44X5130012 CONSULTAR

86-005-130-
034-100-1

Junta plana solar 
3/4” DN16 100uds

Cod.: 
44X5130034 CONSULTAR

MODELO Descripción

5170000000 Kit conex. calderas Cod.: 1817517000 CONSULTAR

Medida

20mm M1/2 - H1/2 Cod.: 44M0005906 CONSULTAR

30mm M1/2 - H1/2 Cod.: 44M0005908 CONSULTAR

50mm M1/2 - H1/2 Cod.: 44M0005912 CONSULTAR

50mm M1/2 - H3/8 Cod.: 44M0005858 CONSULTAR

20mm H1/2 - H1/2 Cod.: 44M0005879 CONSULTAR

30mm H1/2 - H1/2 Cod.: 44M0005881 CONSULTAR

50mm H1/2 - H1/2 Cod.: 44M0005885 CONSULTAR

20mm H1/2 - H3/8 Cod.: 44M0005897 CONSULTAR

30mm H1/2 - H3/8 Cod.: 44M0005899 CONSULTAR

50mm H1/2 - H3/8 Cod.: 44M0005903 CONSULTAR

Medida

20mm M3/8 - H3/8 Cod.: 44M0005861 CONSULTAR

30mm M3/8 - H3/8 Cod.: 44M0005863 CONSULTAR

50mm M3/8 - H3/8 Cod.: 44M0005867 CONSULTAR

20mm M3/8 - H1/2 Cod.: 44M0005870 CONSULTAR

30mm M3/8 - H1/2 Cod.: 44M0005872 CONSULTAR

50mm M3/8 - H1/2 Cod.: 44M0005876 CONSULTAR

20mm H3/8 - H3/8 Cod.: 44M0005888 CONSULTAR

50mm H3/8 - H3/8 Cod.: 44M0005894 CONSULTAR

Medida

20mm M1/2 - H3/4 Cod.: 44M0005924 CONSULTAR

30mm M1/2 - H3/4 Cod.: 44M0005926 CONSULTAR

50mm M1/2 - H3/4 Cod.: 44M0005930 CONSULTAR
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TUBERÍA MULTICAPA

TUBERÍA MULTICAPA EN ROLLO AISLADO TUBERÍA MULTICAPA EN ROLLO

UNIÓN

REDUCCIÓN

TE

ENLACE ROSCA HEMBRA

RACOR MÓVIL

CODO ROSCA HEMBRA CON SOPORTE

CODO

ENLACE ROSCA MACHO

TE ROSCA HEMBRA

CODO ROSCA HEMBRA

Estos tubos junto con los accesorios press fitting, conforman el 
sistema multicapa, certificado expedido por AENOR para las clases de 
aplicacion 1/10, 2/10, 4/10 y 5/10 segun norma UNE-EN ISO 21003.

MODELO Medida

U16 16 Cod.: 46I0000U16 CONSULTAR

U20 20 Cod.: 46I0000U20 CONSULTAR

U25 25 Cod.: 46I0000U25 CONSULTAR

U32 32 Cod.: 46I0000U32 CONSULTAR

MODELO Medida

R2016 20-16 Cod.: 46I00R2016 CONSULTAR

R2516 25-16 Cod.: 46I00R2516 CONSULTAR

R2520 25-20 Cod.: 46I00R2520 CONSULTAR

R3220 32-20 Cod.: 46I00R3220 CONSULTAR

R3225 32-25 Cod.: 46I00R3225 CONSULTAR

MODELO Medida

T16 16 Cod.: 46I0000T16 CONSULTAR

T20 20 Cod.: 46I0000T20 CONSULTAR

T25 25 Cod.: 46I0000T25 CONSULTAR

T32 32 Cod.: 46I0000T32 CONSULTAR

MODELO Medida

EH1612 16-1/2” Cod.: 46I0EH1612 CONSULTAR

EH2012 20-1/2” Cod.: 46I0EH2012 CONSULTAR

EH2534 25-3/4” Cod.: 46I0EH2534 CONSULTAR

EH321 32-1” Cod.: 46I0EH3210 CONSULTAR

MODELO Medida

RM1612 16-1/2” Cod.: 46I0RM1612 CONSULTAR

RM2012 20-1/2” Cod.: 46I0RM2012 CONSULTAR

RM2034 20-3/4” Cod.: 46I0RM2034 CONSULTAR

RM2534 25-3/4” Cod.: 46I0RM2534 CONSULTAR

RM321 32-1” Cod.: 46I0RM3210 CONSULTAR

MODELO Medida

CSH1612 16-1/2” Cod.: 46ICSH1612 CONSULTAR

CSH2012 20-1/2” Cod.: 46ICSH2012 CONSULTAR

CSH2534 25-3/4” Cod.: 46ICSH2534 CONSULTAR

MODELO Medida

C16 16 Cod.: 46I0000C16 CONSULTAR

C20 20 Cod.: 46I0000C20 CONSULTAR

C25 25 Cod.: 46I0000C25 CONSULTAR

C32 32 Cod.: 46I0000C32 CONSULTAR

MODELO Medida

EM1612 16-1/2” Cod.: 46I0EM1612 CONSULTAR

EM2012 20-1/2” Cod.: 46I0EM2012 CONSULTAR

EM2034 20-3/4” Cod.: 46I0EM2034 CONSULTAR

EM2534 25-3/4” Cod.: 46I0EM2534 CONSULTAR

EM321 32-1” Cod.: 46I0EM3210 CONSULTAR

MODELO Medida

TH1612 16-1/2” Cod.: 46IH161216 CONSULTAR

TH2012 20-1/2” Cod.: 46IH201220 CONSULTAR

TH2512 25-1/2” Cod.: 46IH251225 CONSULTAR

TH2534 25/3/4” Cod.: 46IH253425 CONSULTAR

MODELO Medida

CH1612 16-1/2” Cod.: 46I0CH1612 CONSULTAR

CH2012 20-1/2” Cod.: 46I0CH2012 CONSULTAR

CH2034 20-3/4” Cod.: 46I0CH2034 CONSULTAR

CH2534 25/3/4” Cod.: 46I0CH2534 CONSULTAR

Modelo Ø 
Tubo

Espesor
aisla. mm.

Met. 
rollo

MC16AIS6-R 16 x 2 6 50 Cod.: 46IMC16AIR CONSULTAR

MC16AIS6-A 16 x 2 6 50 Cod.: 46IMC16AIA CONSULTAR

MC20AIS6-R 20 x 2 6 50 Cod.: 46IMC20AIR CONSULTAR

MC20AIS6-A 20 x 2 6 50 Cod.: 46IMC20AIA CONSULTAR

Modelo Ø 
Tubo

Met. 
rollo

MC16-R100 16 x 2 100 Cod.: 46IMC16R10 CONSULTAR
MC20-R100 20 x 2 100 Cod.: 46IMC20R10 CONSULTAR
MC25-R50 25 x 2,5 50 Cod.: 46IMC25R50 CONSULTAR
MC32-R50 32 x 3 50 Cod.: 46IMC32R50 CONSULTAR



Los precios indicados no incluyen I.V.A., y 
podrán estar sujetos a modificaciones sin previo aviso

MATERIAL CALEFACCIÓN - 2022-23 19

TUBERÍA MULTICAPA

TE REDUCIDA CRUZ

JUNTA TÓRICA

VÁLVULA DE ESFERA EN U

CASQUILLO INOX

TAPÓN PRESS

COLECTOR CON EUROCONOS

JUNTA ELECTRÓLISIS

ADAPTADOR COBRE MULTICAPA

VÁLVULA DE ESFERA EN LÍNEA

VÁLVULA DE ESFERA

MODELO Medida

TR162016 16-20-16 Cod.: 46IR162016 CONSULTAR

TR162516 16-25-16 Cod.: 46IR162516 CONSULTAR

TR201616 20-16-16 Cod.: 46IR201616 CONSULTAR

TR201620 20-16-20 Cod.: 46IR201620 CONSULTAR

TR202016 20-20-16 Cod.: 46IR202016 CONSULTAR

TR202520 20-25-20 Cod.: 46IR202520 CONSULTAR

TR251616 25-16-16 Cod.: 46IR251616 CONSULTAR

TR251620 25-16-20 Cod.: 46IR251620 CONSULTAR

TR251625 25-16-25 Cod.: 46IR251625 CONSULTAR

TR252016 25-20-16 Cod.: 46IR252016 CONSULTAR

TR252020 25-20-20 Cod.: 46IR252021 CONSULTAR

TR252025 25-20-25 Cod.: 46IR252026 CONSULTAR

TR252520 25-25-20 Cod.: 46IR252520 CONSULTAR

TR253225 25-32-25 Cod.: 46IR253225 CONSULTAR

TR322520 32-25-20 Cod.: 46IR322520 CONSULTAR

TR322525 32-25-25 Cod.: 46IR322525 CONSULTAR

MODELO Medida

DC25202020 25-20-20-20 Cod.: 46IDC25202 CONSULTAR

DC25201616 25-20-16-16 Cod.: 46IDC25201 CONSULTAR

DC20201616 20-20-16-16 Cod.: 46IDC20201 CONSULTAR

DC20202020 20-20-20-20 Cod.: 46IDC20202 CONSULTAR

DC20162016 20-16-20-16 Cod.: 46IDC20162 CONSULTAR

MODELO Medida

JG16 16 Cod.: 46I000JG16 CONSULTAR

JG20 20 Cod.: 46I000JG20 CONSULTAR

JG25 25 Cod.: 46I000JG25 CONSULTAR

MODELO Medida

VALU16 16 Cod.: 46I0VALU16 CONSULTAR

VALU20 20 Cod.: 46I0VALU20 CONSULTAR

VALU25 25 Cod.: 46I0VALU25 CONSULTAR

MODELO Medida

CI16 16 Cod.: 46I000CI16 CONSULTAR

CI20 20 Cod.: 46I000CI20 CONSULTAR

CI25 25 Cod.: 46I000CI25 CONSULTAR

CI32 32 Cod.: 46I000CI32 CONSULTAR

MODELO Medida

TAPP16 16 Cod.: 46I0TAPP16 CONSULTAR

MODELO Medida

CO3/4X2X1/2 3/4 con 2 salidas Cod.: 46ICO34212 CONSULTAR

CO3/4X3X1/2 3/4 con 3 salidas Cod.: 46ICO34312 CONSULTAR

MODELO Medida

JE16 16 Cod.: 46I000JE16 CONSULTAR

JE20 20 Cod.: 46I000JE20 CONSULTAR

JE25 25 Cod.: 46I000JE25 CONSULTAR

JE32 32 Cod.: 46I000JE32 CONSULTAR
MODELO Medida

ADC15M16 CU15-MC16 Cod.: 46IDC15M16 CONSULTAR

ADC18M20 CU18-MC20 Cod.: 46IDC18M20 CONSULTAR

ADC22M25 CU22-MC25 Cod.: 46IDC22M25 CONSULTAR

MODELO Medida

VALLIN16 16 Cod.: 46IVALLI16 CONSULTAR

VALLIN20 20 Cod.: 46IVALLI20 CONSULTAR

VALLIN25 25 Cod.: 46IVALLI25 CONSULTAR

MODELO Medida

VAL16 16 Cod.: 46I00VAL16 CONSULTAR

VAL20 20 Cod.: 46I00VAL20 CONSULTAR

VAL25 25 Cod.: 46I00VAL25 CONSULTAR
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TUBERÍA MULTICAPA

PLACA PARA CODO ROSCA HEMBRA
CON SOPORTE

MANDO PALANCA Y ESCUDO
PARA VÁLVULAS

MANDO REDONDO Y ESCUDO
PARA VÁLVULAS

MANDO OCULTO Y ESCUDO
PARA VÁLVULAS TAPÓN RECUPERABLE

ALARGADOR

MODELO Medida

PLACA 16-1/2” Cod.: 46I00PLACA CONSULTAR

MODELO

MP Cod.: 46I00000MP CONSULTAR

MODELO

MR Cod.: 46I00000MR CONSULTAR

MODELO

MO Cod.: 46I00000MO CONSULTAR

MODELO Medida

TAP16R 16 Cod.: 46ITAP16R0 CONSULTAR

MODELO Medida

ALAR 20 Cod.: 46I000ALAR CONSULTAR

PRENSADORA RADIAL POR ACUMULADOR 
CON RETROCESO AUTOMÁTICO

PRENSADORA RADIAL
Cod.: 42RE578012

TENAZA PRENSAR MINI U 16
Cod.: 42RE578374

TENAZA PRENSAR MINI U 20
Cod.: 42RE578378

TENAZA PRENSAR MINI U 25
Cod.: 42RE578380

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

CONSULTAR

Herramienta por acumulador universal, compacta y súper manejable, 
con retroceso automático, para uniones prensadas en tubo para todos 
los sistemas de prensar usuales. Para accionamiento por acumulador 
o red. Mini-Press ACC – universal hasta Ø 40 mm. Súper ligera, súper 
pequeña, súper manejable. Con retroceso automático. Prensado rápido 
y seguro. Cierre automático de la tenaza de prensar.

CARACTERÍSTICAS
• Construcción
• Proceso de prensado con ACC
• Accionamiento
• Operación por acumulador o red
• REMS Mini-Press ACC Basic-Pack



DEPÓSITOS GASOIL

DEPÓSITOS DE GASOIL

DEPÓSITOS DE GASOIL

Principales características
• Más ligeros y resistentes • Instalación en batería
• Instalación en el exterior • Indicador de nivel | Alarma
• Paso por puertas estrechas (ancho de 69 cm) • Resistencia la fuego

Principales características
- Depósitos modulares como los Variolentz de 500, 700 y 1.000 litros para espacios reducidos.
- Modelos estrechos como los Eurolentz 69, que permiten su paso por puertas estrechas.
- Instalaciones en batería para grandes capacidades de almacenamiento.

Modelo Capac. Peso Medida (m)

Confort XT 69 700 700 l 52kg 1,28x0,69x1,26 Cod.: 49Z4100020 CONSULTAR

Confort XT 69 1000 1000 l 72kg 1,28x0,69x1,83 Cod.: 49Z4200021 CONSULTAR

Confort XT 75 1000 1000 l 66kg 1,74x0,75x1,31 Cod.: 49Z1420020 CONSULTAR

Confort XT 75 1500 1500 l 98kg 1,74x0,75x1,80 Cod.: 49Z4300020 CONSULTAR

Confort XT 78 2000 2000 l 148kg 2,29x0,78x1,81 Cod.: 49Z4400010 CONSULTAR

Modelo Capac. Peso Medida (m)

Variolentz 78 500 500 21kg 0,78x0,78x1,10 Cod.: 49Z1000010 CONSULTAR

Variolentz 78 700 700 28kg 0,78x0,78x1,49 Cod.: 49Z1100010 CONSULTAR

Variolentz 78 1000 1000 40kg 0,78x0,78x2,00 Cod.: 49Z1200030 CONSULTAR

Eurolentz 66 700 700 27kg 1,19x0,66x1,24 Cod.: 49Z11200010 CONSULTAR

Eurolentz 66 1000 1000 39kg 1,19x0,66x1,81 Cod.: 49Z11200020 CONSULTAR

Eurolentz 72 1000 1000 36kg 1,65x0,72x1,26 Cod.: 49Z11200030 CONSULTAR

Eurolentz 72 1500 1500 47kg 1,65x0,72x1,75 Cod.: 49Z11200040 CONSULTAR

Eurolentz 72 2000 2000 81kg 2,18x0,72x1,78 Cod.: 49Z11200050 CONSULTAR

Eurolentz 89 2500 2500 97kg 2,17x0,89x1,73 Cod.: 49Z11200060 CONSULTAR

32     TARIFA 2019

La gama Confort XT está compuesta por tanques para almacenamiento de gasóleo 
con cubeto incorporado.

Los tanques Confort XT están compuestos por un tanque interior autoportante y una 
envolvente exterior que funciona como cubeto de retención, cumpliendo con las 
normativas de instalación sin necesidad de una bandeja o cubeto de obra adicional.

La envolvente exterior, fabricada en polietileno de alta densidad, está soldada y garan-
tiza la estanqueidad total de la instalación.

Todos los modelos Confort XT se componen de:
Un tanque simple Eurolentz conforme a la Norma EN 13341:2005+A1:2011 y que lleva 
el marcado CE.
Un cubeto de retención de capacidad igual o superior a la del tanque simple 
interior y que serviría para retener el producto contenido en el tanque interior en 
caso de fugas.

-

-

Capacidad Largo x Ancho x AltoCódigoModelo PVPPeso

l

l

l

l

l

Confort XT 69 700

Confort XT 69 1000

Confort XT 75 1000 

Confort XT 75 1500 

Confort XT 78 2000 

14100020

14200030

14200020

14300010

14400010

700

1.000

1.000

1.500

2.000

52 kg

72 kg

66 kg

98 kg

148 kg 

1,28 x 0,69 x 1,26 m

1,28 x 0,69 x 1,83 m

1,74 x 0,75 x 1,31 m

1,74 x 0,75 x 1,80 m

2,29 x 0,78 x 1,81 m

730,00 €

885,00 €

800,00 €

1.125,00 €

1.665,00 €

CONFORT XT

32     TARIFA 2019

La gama Confort XT está compuesta por tanques para almacenamiento de gasóleo 
con cubeto incorporado.

Los tanques Confort XT están compuestos por un tanque interior autoportante y una 
envolvente exterior que funciona como cubeto de retención, cumpliendo con las 
normativas de instalación sin necesidad de una bandeja o cubeto de obra adicional.

La envolvente exterior, fabricada en polietileno de alta densidad, está soldada y garan-
tiza la estanqueidad total de la instalación.

Todos los modelos Confort XT se componen de:
Un tanque simple Eurolentz conforme a la Norma EN 13341:2005+A1:2011 y que lleva 
el marcado CE.
Un cubeto de retención de capacidad igual o superior a la del tanque simple 
interior y que serviría para retener el producto contenido en el tanque interior en 
caso de fugas.

-

-
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l

Confort XT 69 700
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Confort XT 75 1000 

Confort XT 75 1500 

Confort XT 78 2000 
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14200020

14300010
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1.000

1.000

1.500

2.000

52 kg

72 kg

66 kg

98 kg

148 kg 

1,28 x 0,69 x 1,26 m

1,28 x 0,69 x 1,83 m

1,74 x 0,75 x 1,31 m

1,74 x 0,75 x 1,80 m

2,29 x 0,78 x 1,81 m

730,00 €

885,00 €

800,00 €

1.125,00 €

1.665,00 €

CONFORT XT

Nuestros puntos de venta

splitmania.com
SPLITMANIA CENTRAL

Avenida Marconi, 9 
P. I. Neisa Sur
28021 - Madrid
910 054 927 

AQUI PUEDES VER LOS 30 PUNTOS DE 
VENTA QUE TENEMOS DISTRIBUIDOS 

POR TODO EL PAÍS

Los precios indicados no incluyen I.V.A., y 
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https://splitmania.com/


cuota desde

19€
al mes

Está claro, poco a poco es más fácil.
Ahora tu también puedes ofrecer financiación a tus clientes sin complicarte.

Splitmania te ayuda a vender más fácilmente,
podrás ofrecer hasta 10 meses sin intereses a tus clientes y desde solo 19€ al mes.

Con la confianza de

Ser profesional es lo que tiene

Oferta financiera ofrecida y sujeta a la autorización de CaixaBank Consumer Finance, consúltanos 

Hasta 10 meses sin intereses

Financiación



CONDICIONES GENERALES DE VENTA
Las siguientes condiciones regirán las relaciones comerciales entre SPLITMANIA y sus clientes y, en 
consecuencia, se suponen plenamente aceptadas al cursarse un pedido. Cualquier otra condición 
consignada por el comprador en su pedido que contraiga o no esté previsto en el presente 
documento, será considerada nula, salvo que sea aceptada expresamente por escrito:
PAGOS
- La forma de pago establecida es al CONTADO, salvo que con anterioridad se hubiera pactado otra
distinta con el cliente, en cuyo caso, figurará en la factura.
- Cualquier incumplimiento al vencimiento de las facturas, supondrá el cierre de la cuenta de
crédito hasta la satisfacción de la deuda y un cargo por gastos de demora.
VENTA MÍNIMA
- La venta mínima será de 100€. En otro caso, se suministrará el material a cobro anticipado por
transferencia bancaria o contrareembolso.
PRECIOS
- Los precios indicados,, no incluyen I.V.A., ni los embalajes, podrán ser variados sin previo aviso,
rigiendo éstos para todos aquellos que estuvieran pendientes de entrega en la fecha de la
modificación. Precios válidos salvo error tipográfico o cambio de tarifa.
PORTES
- Los precios se entienden para mercancías puestas en nuestros almacenes.
Si tienen que viajar, será a portes debidos. En todos los casos, el envío de material por una agencia
será siempre a cargo del cliente.
PLAZOS DE ENTREGA
- Los plazos de entrega reseñados en las confirmaciones de pedido son meramente orientativos y
opcionales, pudiendo tener lugar mediante entregas parciales, sin que de ello pudiera derivarse, en
ningún caso, reclamación.
GARANTÍA Y RESPONSABILIDAD
SPLITMANIA, ostenta la condición de distribuidor, exclusivamente, por tanto, cualquier reclamación 
que tengan que efectuarse por defecto de fabricación u otras causas deberán dirigirse al fabricante 
y/o al importador, invocando la tarjeta de garantía que, eventualmente, dote de cobertura a la 
mercancía puesta a su disposición.
DEVOLUCIÓN DE MERCANCÍAS
- Las devoluciones de mercancía no podrán tener lugar en ningún caso, cuando hayan transcurrido 10 
días naturales desde la fecha de la entrega y siempre que medie autorización previa, deduciéndose
un importe no inferior al 10% en concepto de recepción, inspección, demérito y pruebas.
- En caso de devolución por culpa o error imputable a SPLITMANIA, se aceptarán portes debidos, por
la agencia previamente autorizada por nosotros.
- En ningún caso se abonará ninguna mercancía que no esté en condiciones de venta o que le falte
caja o embalaje.
JURISDICCIÓN
- Las partes acuerdan que todo litigio, cualquiera que sea su naturaleza, será sometido
expresa e inequívocamente a la jurisdicción exclusiva de los Tribunales de la plaza,
en la cual, se ha originado dicho documento.
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